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 VAJNORSKÉ OCHOTNÍCKE DIVADLO PO 36 ROKOCH OPÄŤ HRÁ

Po mnohých dňoch skúša-
nia nastal čas, keď sa malo Vaj-
norské ochotnícke divadlo 
predstaviť verejnosti. Generálku 
predstavenia hry od Carla Gol-
doniho Grobiani v réžii Jána 
Filu odohrali členovia divadla 
1. marca 2013 s veľkou trémou 
a očakávaním. Po nej nasledova-
li dve premiéry v KZ Baničova, 
na ktorých vysoká divácka účasť 
prevyšovala kapacitu miestnosti. 
Obecenstvo ich prijalo s veľkým 
nadšením, sprevádzaným dlho-
trvajúcim potleskom (standing 
ovation). Premiéru zavŕšila re-
cepcia, počas ktorej pozvaní hos-
tia oduševnene vyjadrovali svoje 
pocity z divadelného zážitku. 
V rovnakom duchu sa nieslo aj 
ďalších osem predstavení a ma-
la som pocit, že diváci, ktorí ich 
navštívili, sa stali našimi vzácny-
mi fanúšikmi. Veľmi nás to teší, 
pretože všetci, ktorí sa o tento 
úspech zaslúžili, pristupovali k 
práci v divadle naozaj veľmi zod-
povedne a s veľkým nasadením. 
Či už to bol režisér, herci, šep-
kárka, inšpicientka, osvetľovač, 
kulisár a aj naši priaznivci, ktorí 
nám nezištne pomáhali. Ešte za 
čerstva sa Vajnorské ochotnícke 
divadlo 14. marca zúčastnilo na 
súťaži Modranský grnák v Mo-
dre, na ktorý nikto tak skoro ne-

zabudne. Nielen vďaka úspechu, 
ale aj kvôli najnepríjemnejšiemu 
dňu tohtoročnej zimy. Hneď za 
Vajnormi sa rozfúkalo, husto 
snežilo, jednoducho, takú me-
telicu a víchricu sme nezažili 
počas celého zimného obdobia. 
Nepriaznivé počasie a deň upro-
stred týždňa, keď sa predstave-
nie konalo, negatívne ovplyvnili 
divácku účasť. Napriek tomu 
porota kladne ohodnotila našu 
ochotníčku Adrianu Bezákovú 
v úlohe Feliny a udelila jej cenu 
za najlepší herecký výkon, na čo 
sme všetci veľmi hrdí. Vajnorské 
ochotnícke divadlo odohralo 
trináste predstavenie hry C. Gol-
doniho Grobiani v pondelok 8. 
apríla v Rači. Navštívilo ho 164 
ľudí, a tak kapacita miestnosti 
opäť nestačila. Diváci odmenili 
herecké výkony búrlivým a dl-
hotrvajúcim potleskom. Ďalšie 
predstavenia Vajnoráci odoh-
rali 14. apríla v Pezinku a 15.a 
22. apríla v Divadle ASTORKA 
Korzo ´90. Všade zožali veľký 
úspech, a preto im do ďalších 
repríz zaprajme veľa úspechov, 
šťastia a spokojných divákov. 
A my si tiež zaželajme, aby sme 
čoskoro mali dôstojný stánok 
nielen pre naše divadlo, ale aj na 
ďalšie kultúrne podujatia.

         Edita Jaslovská

Úspech Vajnorského ochotníckeho divadla

Už mnoho ráz bolo spome-
nuté, že po 36 rokoch sa vo Vaj-
noroch obnovila tradícia ochot-
níckeho divadelníctva. Svojou 
prvou hrou talianskeho autora 
klasickej komédie dell´arte 
Carla Goldoniho, ktorú pre 
naše divadlo upravil a režijne 
spracoval profesionálny režisér 
Ján FILA, sa občianske zdru-
ženie Vajnorské ochotnícke di-
vadlo uviedlo do života a podľa 
ohlasov publika, zdá sa, že veľ-
mi úspešne. Čo nás, v našom 
divadelnom súbore, veľmi teší. 
Bola to naša priorita – pokračo-
vať v úspechoch, ktoré si po de-
saťročia užívali naši predkovia. 
Našťastie, neostali sme v hanbe 

a myslím si, že sa nám podarilo 
naštartovať našu činnosť vyso-
kou úrovňou, o čom svedčí de-
sať – vždy vypredaných – pred-
stavení v Kultúrnom zariadení 
na Baničovej ulici. Tak aj účasť 
na súťaži v Modre, Pezinku, 
či úspešná prezentácia VOD 
v Rači, ako aj v „kamennom“ 
Divadle ASTORKA Korzo 90.

Za možnosť úspešne na-
štartovať činnosť Vajnorského 
ochotníckeho divadla sa chcem 
v mene celého nášho občian-
skeho združenia poďakovať 
predovšetkým našim partne-
rom: Mestskej časti Bratislava 
– Vajnory, Bratislavskému sa-
mosprávnemu kraju a Sloven-
skému národnému divadlu. 

Igor Roy, 
generálny riaditeľ OZ VOD

Vajnorské ochotnícke divadlo úspešne 
naštartovalo novú epochu svojej činnosti

Grobiani v Astorke
S komédiou Grobiani sa predstavili divadelní ochotníci z Mestskej časti 
Bratislava – Vajnory už aj v divadle Astorka Korzo´90.
Hru, ktorú režijne naštudoval a upravil Ján Fila, predviedli na doskách prestížnej 
profesionálnej divadelnej scény Astorka Korzo´90, ktoré je v zriaďovateľskej 
pôsobnosti Bratislavského samosprávneho kraja.
Vajnorské ochotnícke divadlo je občianske združenie, ktoré nadviazalo na bohatú 
tradíciu ochotníckeho divadla vo Vajnoroch. „Komédiou Carla Goldoniho Grobiani 
vajnorácka adaptácia oslovuje diváka nielen večne aktuálnou témou, ktorou sú 
peripetie ľudských vzťahov, ale aj úsmevnou kresbou ľudských pováh, slabostí 
a cností. Predovšetkým je to posunutie deja do prostredia samotných Vajnôr 
vo fašiangovom období, čím sa hra stáva ešte aktuálnejšou a autentickejšou,“ 
uviedla hovorkyňa BSK Iveta Tyšlerová.

CENA Ferdinanda Fašunga 2013
Vajnorské ochotnícke divadlo v spolupráci s MČ Bratislava – Vajnory na 
premiére hry GROBIANI predstavilo i novú celoslovenskú cenu ochotníckych 
divadelníkov, ktorá je pomenovaná po významnom vajnorskom rodákovi, 
zanietenom folkloristovi, spevákovi a v neposlednom rade vynikajúcom 
ochotníckom hercovi Ferdinandovi Fašungovi. Úvodný ročník udeľovania 
cien v oblasti ochotníckeho divadelníctva uviedla dcéra Ferdinanda Fašun-
ga, prvá dáma Vajnorského ochotníckeho divadla a prezidentka ceny Fer-
dinanda Fašunga Mária Grebečiová, rod. Fašungová, a spolu so starostom 
našej mestskej časti Ing. Jánom Mrvom a zástupkyňou starostu Ing. Soňou 
Molnárovou odovzdali 15 ocenení za celoživotný prínos v oblasti ochotníc-
keho divadelníctva, najmä staršej generácii ochotníkov, ktorí sa angažovali 
v poslednom divadelnom súbore, ktorého činnosť sa skončila v 80. rokoch 
minulého storočia. Boli odovzdané ceny nielen hercom, ale aj ostatným, 
pre divadelné predstavenie veľmi potrebným zložkám, ako napríklad 
kulisár, šepkárka, hudobné naštudovanie a takisto i réžia.
Chcel by som sa veľmi pekne poďakovať aj Ondrejovi Mišákovi, ktorý
sprostredkoval grafi cký návrh trofeje, ktorá bola oceneným udelená.

ZOZNAM OCENENÝCH:
Peter Belaj herec
Terézia Belajová herečka  – in memoriam
Anna a Jozef Feketeovci herec / herečka – in memoriam
Mária Grebečiová herečka
Alojzia Hrabáková herečka
Vojtech Hrabák herec / kulisár – in memoriam
Veronika Kukučková herečka
Jarmila Molnárová šepkárka
Anna Osvaldová herečka – in memoriam
Titus Pilný hudobné naštudovanie
František Reisinger herec
Ružena Štellárová herečka – in memoriam
Jozef Zeman režisér – in memoriam
Václav Zeman herec – in memoriam
Ferdinand Žiška herec – in memoriam
VOD a CENA Ferdinanda Fašunga udelili čestný diplom Ingrid Hanzelovej, 
ktorá prispela svojim účinkovaním na predstavení GROBIANI v Divadle 
ASTORKA Korzo´90 v bleskovom záskoku za postavu richtárovej ženy 
Margity. Pamätný list, trofej a darčekové predmety od našej mestskej časti 
si herečka prevzala z rúk prezidentky CENY Ferdinanda Fašunga Márie Gre-
bečiovej, generálneho riaditeľa OZ VOD Igora Roya a zástupkyne starostu 
Ing. Soni Molnárovej v Divadle ASTORKA Korzo ´90 dňa 22. apríla 2013.

Igor Roy, generálny riaditeľ OZ VOD
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?Aj keď sme už vďaka takmer letnému počasiu 
zabudli na nekonečne dlhú zimu, predsa len 

by ma zaujímalo, koľko finančných prostriedkov 
vynaložila naša mestská časť na zimnú údržbu 
miestnych komunikácií a ako je to s opravou  
povrchov ciest na zničených hlavných ťahoch?  

K. M., Roľnícka ul.

– Celkové náklady na zimnú údržbu miestnych komuni-
kácií v Mestskej časti Bratislava – Vajnory predstavovali 
v sezóne 2012/2013 sumu 8 032,64 Eur. Zimnú údržbu 
sme zabezpečovali jednak vlastnými silami – pracovníkmi 
hospodárskej správy, ktorých bolo v prípade potreby 
zapojených sedem, jednak v spolupráci s vybraným dodá-
vateľom – bolo to na základe verejného obstarávania opäť 
Poľnohospodárske družstvo Vajnory, ktoré sídli na našom 
území, disponuje potrebnou technikou a cenovo je pre 
našu MČ najvýhodnejšie. 
Pre lepšiu predstavivosť chcem uviesť, že Mestská časť BA 
– Vajnory má vo svojej správe takmer 13 km ciest III.  
a IV. triedy, stará sa o údržbu cca 7 km chodníkov a údržbu 
cestnej zelene na cca 3 hektároch. V rozpočte našej MČ je 
na obnovu a opravu, zimnú aj letnú údržbu komunikácií 
na rok 2013 vyčlenených celkovo 38 000 Eur. V sume je 
zahrnuté aj 19 400 Eur, ktoré sú použité na rekonštrukciu 
314 m2 chodníkov na centrálnom námestí vo Vajnoroch. 
 O vyťaženosti hlavných cestných ťahov (tieto komunikácie 
sú v správe hlavného mesta) píšeme a hovoríme takmer 
pravidelne. Odráža sa to samozrejme na zlom stave 
komunikácií. Niektoré výtlky sú už opravené, aj keď sme 
boli nútení z dôvodu pochybností ohľadne opravy výtlkov 
obrátiť sa na magistrát listom (12.3.) Mnohé výtlky boli 
nevyčistené, bez penetračného náteru, bez vrstvenia a po 
vyplnení sú niektoré nad úrovňou vozovky, takže vznikol 
hrboľ. Niektoré opravované výtlky na opravovanej miest-
nej komunikácii boli vynechané, naopak niektoré výtlky 
by si zaslúžili rozsiahlejšiu opravu aj s vyrezaním väčšej 
plochy asfaltu s opravou podkladových vrstiev. Ťažko po-
vedať, či zrealizované práce a následne vynaložené finanč-
né prostriedky sú zo strany magistrátu aj kontrolované.
Takisto sme požiadali magistrát hlavného mesta listom 
(22. 3.) o zaradenie ulíc Roľnícka, Pri starom letisku, cestu 
na železničný nadjazd a časť ulice Pri mlyne a Rybničnej 
pri napojení na Roľnícku ulicu do zoznamu vytipovaných 
úsekov komunikácií, na ktorých sa zrealizujú technolo-
gické opravy povrchov. Verím, že magistrát našej žiadosti 
vyhovie a tieto tranzitné úseky , po ktorých prejde denne 
viac ako 20 000 tisíc vozidiel (na kruhovom objazde 
pod nadjazdom sa v pracovných dňoch denne stretáva 

z rôznych smerov takmer 50 000 áut) budú tohto roku aj 
opravené.

? O braciam sa na Vás ako obyvateľ ulice  
Pri Struhe a dlhoročný používateľ  „chodníka”  

na konci ulice popri poli smerom na Roľnícku ulicu. 
Chcem sa opýtať, či by nebolo možné tento chodník 
zlegalizovať a zároveň trochu zrekonštruovať. 
Hlavne v zime a v daždivom počasí sa po ňom  
prakticky nedá chodiť. Využíva ho minimálne  
celá časť ulice od ihriska smerom na koniec.  
Je tu päť bytoviek a ďalšie tri veľké rodinné domy, 
čo je pomerne veľký počet ľudí.

V. Š. , ulica Pri Struhe

– Váš podnet bol prerokovaný 4. apríla 2013 v Komisii 
výstavby, územného plánovania, dopravy a životného 
prostredia pri Miestnom zastupiteľstve MČ BA – Vajnory. 
Komisia sa uzniesla, že existujúci chodník, ktorý je vybu-
dovaný z betónových dlaždíc smerom na Roľnícku ulicu, 
ostane naďalej neoficiálny. Pozemok, cez ktorý chodník 
vedie totiž nie je vo vlastníctve našej mestskej časti. Po 
preverení sme zistili, že pozemok je vo vlastníctve Pozem-
kového spoločenstva Vajnory, ktoré po prerokovaní na je-
ho predsedníctve súhlasilo s dočasnou úpravou chodníka 
z dlaždíc do doby definitívneho vyriešenia celej lokality 
Nemecká dolina – Koncové. Komisia navrhla chodník 
zrekonštruovať. Zvážime, či zrekonštruujeme chodník 
dodávateľskou firmou, alebo vlastnými silami – podľa 
rozsahu prác, časových i finančných možností. Opravu 
chodníka zaradíme do plánu na tento rok.

Spýtali sme sa starostu

? M iestne zastupiteľstvo MČ Bratislava – Vaj- 
nory schválilo na zasadnutí 10. apríla 2013 

uznesením zásady možnej zástavby rodinnými 
domami v záhradkách mimo uličnej čiary.  
Ktoré najdôležitejšie zásady budú musieť sta- 
vebníci pri stavbách dodržiavať?

Red.

– Keďže sa na našu mestskú časť množia požiadavky ob-
čanov k výstavbe rodinných domov s obytným podkrovím 
vo vnútri záhrad už existujúcich rodinných domov, schválili 
miestni poslanci na svojom poslednom zasadnutí zásady 
možnej zástavby rodinnými domami v záhradách mimo 
uličnej čiary, ktoré by do schválenia územných plánov 
jednotlivých zón slúžili ako záväzné regulatívy pre potreby 
vydávania stanovísk MČ k investičnej výstavbe.
 Kvôli presnosti chcem uviesť všetky body novo-
prijatých zásad:
1. Stavebný pozemok musí byť priamo prístupný z verej-
nej komunikácie a k žiadosti o stavebné povolenie musí 
byť vo výlučnom alebo spoluvlastníckom podiele staveb-
níka. K stavebnému povoleniu musí byť doložený originál 
kópie z pozemkovej mapy a platného listu vlastníctva.
2. Nádoby na komunálny odpad a všetky meracie zariade-
nia vrátane vodomernej šachty musia byť v kontakte
 s verejnou komunikáciou.
3. Prístupová komunikácia k objektu musí mať minimálnu 
šírku 3 metre.

4. Na pozemku musí byť vytvorená možnosť parkovania
v zmysle STN 73 6110/Z1
5. Zastavaná plocha objektu nesmie prekročiť 32 % plochy 
pozemku.
6. Objekty môžu byť prízemné, maximálne s obytným 
podkrovím(podkrovie je definované v zmysle STN 
73 4301), s výškou podlahy 1NP max. 40 cm nad úrovňou 
terénu, hrebeň strechy max. 7 m nad ± 0,00. Podkrovie 
nesmie byť presvetlené vikiermi, jedine strešnými 
oknami, vetracími otvormi alebo oknami v štítovej stene 
podkrovia. Odstupové vzdialenosti sa budú posudzovať 
v zmysle vyhlášky MŽP SR 532/2002 Z. z.
7. Minimálna výmera novovytvoreného pozemku 
v záhrade mimo príjazdovej komunikácie musí byť min. 
400 m2, pôvodný pozemok po odčlenení musí mať aj 
so zástavbou min. výmeru 350 m2.

? V  polovici marca tohto roku sa na pôde  
miestneho úradu uskutočnilo stretnutie 

s predstaviteľmi podnikateľských subjektov, ktorí 
pôsobia na území Vajnor. Splnilo toto stretnutie 
Vaše očakávania?  

 Red.     

– Cieľom stretnutia bolo predovšetkým oboznámiť 
predstaviteľov podnikateľských subjektov s činnosťou 
miestnej samosprávy, s množstvom úloh, ktoré musí riešiť 
či už v oblasti dopravy, školstva, územného plánovania, 
sociálnych vecí, bezpečnosti či kultúry. Podnikateľov som 
oboznámil s najdôležitejšími investíciami, ktoré v tomto 
ale aj v nasledujúcich rokoch pripravujeme (revitalizácia 
Parku pod lipami, rekonštrukcia KZ Baničova, výstavba 
svetelného priechodu pre chodcov pri zdravotnom stredis-
ku) a prítomným predstaviteľom som predostrel oblasti, 
v ktorých vidím možnosti ďalšej spolupráce:
§ možnosť výroby typickej vajnorskej keramiky v našej 
keramickej dielni na objednávku podľa potrieb spo-
ločností, ktorú môžu využiť na reprezentačné účely, 
prípadne pri rôznych jubileách zamestnancov
§ inzerciu vo Vajnorských novinkách so zľavnenou 
sadzbou vzhľadom na pôsobnosť na území  Vajnor
§ využitie športových areálov na organizovanie firemných 
hier, športový relax pre kolektívy zamestnancov (ľadová 
plocha, hádzanárske ihrisko, futbalové ihrisko, nové mul-
tifunkčné ihrisko)
§ účasť na kultúrno – spoločenských akciách mestskej 
časti (napr. Vajnorský minimaratón - vytvorenie firemných 
družstiev, Vajnorské dožinky, reprezentačný ples 
MČ a pod.)
§ vydanie novej mapy Vajnor s vyznačením sídiel spoloč-
nosti.
Na stretnutie bolo pozvaných päťdesiat podnikateľských 
subjektov, stretnutia sa zúčastnilo šestnásť z nich. Veľmi 
dôležitá a podnetná bola pre mňa diskusia, v ktorej sme 
hovorili o problémoch, ktoré ich vo Vajnoroch najviac 
trápia a s riešením ktorých počítajú s podporou mestskej 
časti. Ako aj pre obyvateľov, tak aj pre podnikateľov je 
najväčšou bolesťou nevyhovujúci stav komunikácií – či už 
je to Rybničná ulica, Roľnícka ulica alebo ulica Pri starom 
letisku. Mestská časť bude takéto stretnutia organizovať 
pravidelne – ďalšie chystáme na jeseň tohto roku.

(VN)

Pýtate sa starostu
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AKTUÁLNE

1. Zo záväznej časti požadujeme 
vypustiť bod 8.28.5. “rezervovať 
územie pre rozšírenie letiska  
o paralelnú vzletovú a pristávaciu 
dráhu s jestvujúcou vzletovou a pris- 
távacou dráhou 13-31 a II. a III. kva-
drant pre servisné prevádzky”. Túto 
rezervu požadujeme vypustiť aj  
z grafickej časti.
2. Požadujeme do návrhu doplniť 
regionálnu cyklotrasu „Malokarpatsko 
– Šúrska cyklomagistrála”
3. Požadujeme zmeniť trasovanie 
D4 tak, aby zodpovedal odporúčaniu 
záverečného stanoviska MŽP SR  
v úseku križovatka Ivánka Sever –  
Záhorská Bystrica, (variant 7b). 
Následne pokračovať v tuneli mimo 
oblasti Vinohradov.
4. V bode 1.3.7.1 záväznej časti   
požadujeme doplniť základné  
školstvo, predškolské zariadenia
5. Plne podporujeme bod 1.3.8.8. 
záväznej časti „prehodnotiť v schvá-
lených územných plánoch obcí pri ich 
aktualizácii navrhnutú a ešte nezreali-
zovanú zástavbu mimo kompaktného 
zastavaného územia obcí“
6. Požadujeme doplniť v časti „Zá-
kladné demografické, sociálne a eko-
nomické východiská podmieňujúce 
rozvoj územia“ plánované investície  

v MČ Bratislava – Vajnory (Nové Vaj-
nory, Nemecká dolina)
7. Požadujeme podrobne rozpracovať 
vodohospodárske opatrenia seve-
rovýchodného kvadrantu hlavného 
mesta Bratislavy s ohľadom na vysokú 
hladinu podzemných vôd.
8. V kapitole 7.3. záväznej časti 
požadujeme v podkapitole 7.3.11. 
vyšpecifikovať mieru ochrany pamäti-
hodností, keďže nie je zadefinovaná 
v zákone č. 49/2002 Z.z. o ochrane 
pamiatkového fondu.
9. Požadujeme zmeniť návrh želez-
ničného koridoru tak, aby nebol v pria- 
mom kontakte s mimoúrovňovou 
križovatkou „Ivánka – Sever“ z dôvodu 
výškového trasovania diaľnice D4.

Ján Mrva, starosta MÚ, foto VN

Na Mestskú časť Bratislava – Vajnory  bol 25. februára 2013 
doručený „Návrh územného plánu regiónu BSK“, obstarávateľa 
Úrad Bratislavského samosprávneho kraja, Sabinovská 16, 
820 05  Bratislava. Návrh územného plánu regiónu BSK bol 
vypracovaný spoločnosťou AUREX, s. r. o., Bratislava. Mestská 
časť Bratislava – Vajnory v zmysle §22 ods. 5 zákona č. 50/1976 
Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku  (ďalej len 
zákon) vydáva toto stanovisko:

Letisko M. R. Štefánika má záujem o za- 
istenie územnej rezervy na výstavbu 
paralelnej vzletovej a pristávacej dráhy 
s dráhou 13-31 a predĺženie existujúcej 
dráhy. Po uvedení  novej, paralelnej drá-
hy do prevádzky  má byť postupne dráha  
04-22 (smer Zlaté Piesky – Ivanka pri 
Dunaji) uzavretá a využívaná iba ako ro-
lovacia dráha, prípadne odstavná plocha.  
Vzhľadom k okolitej zástavbe ako aj z le-
tovo-prevádzkových dôvodov je nová pa-
ralelná dráha navrhovaná vo vzdialenosti 
1 500 m od súčasnej dráhy 13-31 tak, aby 
bolo umožnené aj pristávanie lietadiel zo 
smeru ponad Malé Karpaty. 

Predĺžením  dráhy 13-31 o 410 metrov  
smerom k Malému Dunaju sa dosiahne 
dĺžka dráhy 3 600 metrov, čo umožní  
splnenie požiadavky na maximálny dolet 
veľkokapacitných lietadiel kategórie E 
(B747) pri maximálnej vzletovej hmot-
nosti, čím sa letisko Bratislava môže stať 
alternatívou aj pre prepravcov tovaru. 
Novovzniknutý priestor  medzi dráhami 
má slúžiť  na budúci rozvoj osobnej ako 
aj nákladnej leteckej dopravy. Súčasťou 
má byť výstavba nového Cargo terminá-
lu, hangárov, skladových a kancelárskych 
priestorov  na území s rozlohou 100 ha,  
v IV. kvadrante letiska.  

Bratislavské letisko má záujem o pevné 
zastúpenie na trhu leteckej  dopravy  
v Európe. Prevádzkovateľ  vidí jeho po-
tenciál najmä v oblasti nákladnej leteckej 
prepravy a opravárenstva. 
Podľa prevádzkovateľa letiska, je navr-
hované riešenie príspevkom k zlepšeniu 
životného prostredia znížením hlukovej 
záťaže v Ivanke, Vrakuni a Moste pri Bra-
tislave. 
Rozvojové zámery, ako strategický mate-
riál, ani navrhovaná konkrétna činnosť, 
neprešli žiadnym posudzovaním vplyvov 
na životné prostredie. Konštatovanie, že 
realizácia  tretej dráhy bude príspevkom 

k zlepšeniu životného prostredia je za-
vádzajúca a nezainteresovanú odbornú 
i laickú  verejnosť  môže viesť k mylným 
záverom, že je všetko v poriadku. Je na-
ším právom požadovať spravodlivý  pro-
ces a včasne a účinne zabezpečiť vysokú 
úroveň ochrany životného prostredia od 
prípravy až po schvaľovanie strategických 
dokumentov, vrátane nového Územného 
plánu BSK, kde je územná rezerva na pa-
ralelnú dráhu navrhovaná. Pod hromad-
nú pripomienku proti  územnej rezerve 
pre paralelnú dráhu sa podpísalo takmer 
450 občanov.

Anna Zemanová, poslankyňa BSK

K rozvojovým zámerom  Letiska M. R. Štefánika

Stanovisko MÚ k  návrhu 
Územného plánu regiónu BSK 

Prerokovanie sa uskutočnilo v zmysle 
§21 stavebného zákona 27. marca 2013 
v Kultúrnom zariadení na Baničovej uli-
ci. Zúčastnili sa ho dotknuté inštitúcie 
– pracovníci Magistrátu hl. mesta SR 
Bratislavy a verejnosť – občania Vajnor.  
Na úvod starosta MČ Bratislava – Vajno-
ry Ing. Ján Mrva privítal občanov, pred-
stavil spracovateľa ÚPNZ, prítomných 
pracovníkov úradu a zrekapituloval do-
terajší proces obstarávania ÚPNZ.  
Podotkol, že okrem spracovaných pries- 
kumov a rozborov a schválenia zadania 
v miestnom zastupiteľstve bolo nut- 
né ešte pred spracovaním samotného 
konceptu spracovať aj „ZÁSADY OCHRA- 
NY PAMIATKOVÉHO ÚZEMIA PAMIAT- 
KOVÁ ZÓNA BRATISLAVA – VAJNORY“. 
Spracovateľ ÚPNZ centrum Ing. arch. 
Imrich Pleidel, predstavil koncept v jeho 
dvoch alternatívach a vysvetlil zásad- 
né rozdiely medzi navrhovanými va- 
riantmi:
Variant A – rešpektuje súčasnú To-
manovu ulicu, medzi bytovými domami 
a zadnou Tomanovou ulicou vytvára  park  
s dvoma solitérnymi objektmi občian-
skej vybavenosti lokálneho významu 
(napr. kaviareň, cukráreň a pod.) a par- 
kovacími plochami. Zástavba na Toma- 
novej ulici je v protiklade s polohou 
historických dvorov ako alternatíva 
umiestnenia novej zástavby.
Variant B – nová zástavba na To-
manovej ulici kopíruje usporiadanie 
historickej zástavby, na druhej strane 
je vo východnej časti riešeného územia 
zástavba umiestnená až po asfaltovú 
cestu Tomanova, bez ohľadu na vlast-
nícke vzťahy.

Spracovateľ zdôraznil, že riešené úze-
mie má vzácny charakteristický ráz  
a nie je to spracovanie voľnej tvorby. 
Je limitované jednak Územným plá-
nom hlavného mesta SR Bratislavy, ale 
aj existujúcou historickou zástavbou, 
ktorej hodnoty sú premietnuté v his-
torickom výskume a z nej vychádzajú-
cich schválených pamiatkových zásad. 
Napriek tomu je v tomto území možný 
určitý rozvoj.
Následne odpovedal občanom na otáz-
ky a podnety, ktoré zazneli v priebehu 
prerokovania. Ako jeden z najcitlivejších 
aspektov, ktorý sa pri prerokovávaní 
ukázal, bolo urbanistické riešenie sek-
tora F pred bytovými domami na To-
manovej ulici. Prítomní občania jasne 
preferovali alternatívu A (rešpektujúcu 
súčasnú polohu ostrovčeka medzi praš-
nou cestou a  bytovými domami), avšak 
bez akejkoľvek zástavby iba vytvorením 
parku. 
Ďalšia z hlavných pripomienok bola 
zástavba v sektore C1 pri ulici K. Brúde-
rovej na časti pozemku 2700/1. Starosta 
Ing. Ján Mrva uznal prílišnú intenzitu 
zástavby v tejto časti a prisľúbil obča-
nom prerokovanie tejto pripomienky 
osobne na pôde miestneho úradu.  
Občania sa pýtali na možnosti zástavby 
garáží na Tomanovej ulici ako spojnice 
medzi novou zástavbou rodinných do-
mov. Táto požiadavka bude dopracova-
ná v návrhu.  
Občania boli poučení, že ku predlože-
nému konceptu je možné podávať iba 
písomné pripomienky a to do 12. mája 
2013.

(MÚ)

Prerokovanie ku konceptu 
Územného plánu zóny  
MČ Bratislava – Vajnory  
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BSK investoval do opráv krajských
                           i bratislavských ciest

Do rekonštrukcie ciest a mostov (mimo bežnej údržby) 
investoval Bratislavský samosprávny kraj za štyri roky 
18,43 milióna eur,  čo je 5-násobne viac ako za roky 2005 – 2009. 
Náklady na rekonštrukciu ciest dosiahli počas predchádzajúcich 
štyroch rokov celkovo 3,49 milióna eur. 

„Do ciest sme investovali 5-násobne viac 
ako v predchádzajúcom období. Len pre 
porovnanie teraz dávame na cesty ročne  
o polovicu viac, ako dala župa v rokoch 
2005 až 2009,“ povedal bratislavský župan 
Pavol Frešo. 

Podarilo sa zrekonštruovať mosty v Ma-
lackách, v Tomášove či ponad diaľnicu D1 
Senec – Pezinok, zrekonštruované sú aj 

cesty vo Vinosadoch, povodňami zniče- 
né komunikácie pod Malými Karpatmi. 
V tomto roku bude najnákladnejšou re-
konštrukcia Pezinskej Baby, ktorá je v 
havarijnom stave, a poslanci BSK budú 
rozhodovať o dotácii na opravu ciest v Bra- 
tislave.

V roku 2012 bolo vyčlenených z krajs- 
kého rozpočtu na bežnú údržbu 8,5 mil. 
eur a približne 6,3 mil. eur na rekonštruk-
cie ciest. Najnákladnejšou bola rekonštruk-
cia cesty vo Vinosadoch, kde sa v dôsledku 
jazdenia ťažkej nákladnej dopravy ale aj  
v dôsledku počasia a nevyhovujúceho 
stavu podložia zosúvala cesta a vytvárali 
sa trhliny. Vyše 1,2 mil. eur sa použilo na 
sanáciu ciest, ktoré boli zničené povodňa-
mi v roku 2011. Zrekonštruovali sa aj cesty 
III. triedy v obci Zohor.

Kraj zriadi Bezpečný ženský dom
Bratislavský kraj chce v spolupráci s občianskym 
združením Domov – Dúha zriadiť Bezpečný ženský dom  
na pomoc ženám a deťom, na ktorých je páchané násilie. 
Rozhodli o tom na dnešnom rokovaní poslanci BSK. 

„Považujeme to za dôležitý krok, 
ako môžeme pomôcť ženám, matkám 
a deťom, na ktorých je páchané nási-
lie,“ povedala podpredsedníčka BSK 
Gabriella Némethová.

Bratislavský kraj ako prvý zo všet-
kých ôsmich krajov vypracoval regio-
nálny akčný plán na pomoc týraným 
ženám. Budovu, kde má vzniknúť Bez-
pečný ženský dom, má kraj vo svojej 
správe, avšak v súčasnosti je v nevy-
hovujúcom technickom i stavebnom 
stave a vyžaduje vnútornú i vonkajšiu 
rekonštrukciu. Poslanci rozhodli o vy- 
členení finančných prostriedkov v roz- 
počte BSK na vypracovanie projektovej 
dokumentácie vo výške 12 000 eur. Tiež 
schválili náklady na zriadenie domu  
a vybudovanie nových služieb urče-
ných špecificky pre ženy ohrozené ná-
silím vo výške 287 500 eur. Kraj chce na 
to čerpať peniaze z Nórskeho finančné-

ho mechanizmu (NFM) 2009–2014, 
programu SK 09 Domáce a rodovo 
podmienené násilie, ktorého cieľom 
je znížiť výskyt rodovo podmieneného 
násilia a znížiť výskyt domáceho nási-
lia. Z NFM by bolo hradených 85 per- 
cent, zvyšných 15 percent je spolufi-
nancovanie z rozpočtu BSK.

Základným cieľom programu je 
prevencia a eliminácia násilia pácha-
ného na ženách tak, aby nemuseli čeliť 
porušovaniu ich základných ľudských 
práv. „Je verejným záujmom, aby BSK 
zameriaval svoje aktivity aj na pomoc 
fyzickým osobám a rodinám, ktoré sa 
ocitli v krízovej sociálnej situácii, pri-
čom takýmito osobami sú aj ženy, na 
ktorých je páchané násilie, respektíve, 
ktoré sú obeťou domáceho násilia,“ 
doplnil predseda BSK Pavol Frešo.

Vráťme knihy do škôl je názov čitateľskej súťaže pre 
stredoškolákov z celého Slovenska. Druhý ročník súťaže 
dnes vyhodnotili na stretnutí v bratislavskom gymnáziu 
na Tomášikovej ulici.
Myšlienkou súťaže je podpora čítania kníh medzi mladými ľuďmi. „Nie  
sú stanovené žiadne obmedzujúce pravidlá. Študenti si môžu prečítať  
akúkoľvek knihu, ktorá ich zaujíma, napísať o nej krátky príspevok,  
v ktorom zhodnotia, prečo si vybrali práve túto knihu a čo im dala. V pod-
state ide len o dôkaz, že si knihu naozaj prečítali,“ Peter Zmeko, riaditeľ 
internetového kníhkupectva ABC knihy, ktoré čitateľskú súťaž organizuje  
v spolupráci s vydavateľstvom Ikar a Bratislavským samosprávnym krajom.  
V tomto ročníku prišlo viac ako 1 200 študentských príspevkov z celého 
Slovenska. Do súťaže sa zapojilo 202 škôl zo všetkých krajov. Najviac (44) 
ich bolo z Bratislavského kraja. „Súťaž nie je zameraná na kvalitu napísania 
príspevku. Preto sme nevyhodnocovali kvalitu slohovej práce, aby sme 
nediskriminovali tých, ktorí radi čítajú, ale horšie sa im píše. Z účastníkov 
súťaže sme vyžrebovali 20 študentov.  
V tomto ročníku sme pridali aj súťaž o tzv. Knižného anjela. Ide o učiteľov, 
ktorí žiakov motivovali v školách k čítaniu kníh. O nomináciách dobrovoľne 
rozhodli študenti. Z päťnástich návrhov na Knižných anjelov sme žrebom 
určili troch,“ doplnil Peter Zmeko.
Riaditeľ Odboru školstva Úradu BSK Roman Csabay dodal, že „jednoznač-
ným cieľom podujatia je vrátiť klasické čítanie kníh do škôl. Lebo čítanie 
kníh obohacuje študenta, rozvíja jeho myseľ, logickú vnímavosť, poskytuje 
mu množstvo nových kultúrnych poznatkov a estetických zážitkov, ktoré 
mu iné informačné médiá ponúknuť nedokážu.“

Spracoval Eduard Fašung

Rok 2011 bol poznačený najmä povod-
ňami pod Malými Karpatmi. Kraj odstrá-
nil následky povodní na cestách vo svojej 
správe za menej ako rok. Celkové náklady 
predstavovali viac ako 8 mil. eur (s DPH).

Aj v roku 2010 opravil Bratislavský kraj 
viaceré cesty a tri mosty, náklady dosiahli 
takmer jeden milión eur. Zrekonštruoval 
sa napríklad značne poškodený most po-
nad Malý Dunaj v Tomášove, ktorý je jeden 
z najzaťaženejších v regióne, tiež železničný 
nadjazd v Malackách, ktorý bol v havarij-
nom stave, a kraj opravil aj most ponad 
diaľnicu D1 Senec – Pezinok.

BSK má vo vlastníctve 511,68 km ciest 
(178,94 km ciest II. triedy a 332,74 km ciest 
III. triedy) a 130 mostov, z toho je 11 nad 
diaľnicami.

Vráťme knihy do škôl
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D O T A Z N Í K
ku komunitnému plánu sociálnych služieb 

 Mestskej časti Bratislava – Vajnory
Mestská časť Bratislava –Vajnory pripravuje komunitný plán sociálnych služieb v súlade so zákonom č. 448/2008 Z.z.  
o sociálnych službách a zmene a doplnení zákona č. 455/1991 o živnostenskom podnikaní v znení neskorších pred- 
pisov. Komunitný plán sociálnych služieb predstavuje krátkodobý programový dokument v oblasti rozvoja sociálnych 
služieb, zohľadňuje miestne špecifiká a potreby občanov a stanovuje priority, ciele a opatrenia na zabezpečenie so- 
ciálnej politiky mesta. 
Obraciame sa preto na Vás s prosbou o spoluprácu a vyplnenie dotazníka. Cieľom dotazníkového prieskumu je zistenie 
názoru obyvateľov Vajnor na rozsah a kvalitu sociálnych služieb poskytovaných v mestskej časti. Vaše odpovede pris-
pejú k  zmapovaniu potrieb a k ďalšiemu smerovaniu rozvoja sociálnych služieb v mestskej časti Bratislava – Vajnory   
a budú použité výlučne na tento účel.
Dotazník je anonymný. 
Ďakujeme Vám za Váš čas a záujem.
Vyplnený dotazník doručte prosím na adresu: Miestny úrad Bratislava Vajnory, 
Roľnícka 109, 83107 Bratislava, prípadne aj osobne na  Miestny úrad vo Vajnoroch do podateľne.

1. Váš vek: ..................................................

2. Pohlavie:  žena o muž o

3. Dosiahnuté vzdelanie:  
základné o vyučený/á o stredoškolské s maturitou o vysokoškolské o iné (neukončené základné, bez vzdelania) o

4. Ste prijímateľom sociálnej služby?       áno o         nie o
     (označte „x“)
  
5. Ak ste v predchádzajúcej otázke odpovedali „áno“, napíšte, ktorý druh sociálnej služby už využívate a ako ste spokojný 
     s poskytovanými sociálnymi službami?   
    (označte „x“)   
Poskytované sociálne služby Spokojný o   Skôr spokojný o Skôr nespokojný o Nespokojný o

6. Ktoré sociálne služby sú podľa Vás potrebné? 
(označte „ x“) 

Sociálna služba Veľmi potrebná Dosť potrebná Príležitostne potrebná  Vôbec        Nie je potrebná
zariadenie pre seniorov (domov dôchodcov)    
denný stacionár    
zariadenie opatrovateľskej služby    
opatrovateľská služba poskytovaná v domácnosti    
prepravná služba (sociálny taxík)    
poskytovanie soc. služby v dennom centre / klube dôchodcov    
poskytovanie soc. služby v jedálni / donáška stravy    
sociálne služby s použitím telekomunikačných technológií    
sociálna rehabilitácia    
sociálne poradenské služby    
domov sociálnych služieb    
požičiavanie pomôcok    
pomoc pri osobnej starostlivosti o dieťa a podpora 
          zosúlaďovania rodinného života a pracovného života    
poskytovanie sociálnej služby v zariadení dočasnej starostlivosti o deti    
poskytovanie sociálnej služby v nízkoprahovom 
           dennom centre pre deti a rodinu    
nízkoprahové denné centrum    
stravovanie    
poskytovanie sociálnej služby v práčovni    
poskytovanie sociálnej služby v stredisku osobnej hygieny    
iné (uveďte aké):
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7. Ako hodnotíte dostupnosť sociálnych služieb pre obyvateľov?

o Som spokojný/-á s dostupnosťou služieb 
o Služby sú ťažšie dostupné a na rôznych vzdialených miestach mesta, kam musím  
 pomerne dlhý čas cestovať
o Som nespokojný/á, služby sú problematicky dostupné
o Nezaujímam sa o to 

8. Aká forma poskytovania sociálnej služby by Vám najviac vyhovovala?

o Ambulantná /prijímateľ sociálnej služby dochádza za sociálnou službou 
o  Terénna /sociálna služba sa poskytuje v prirodzenom rodinnom prostredí klienta  
o Pobytová /sociálna služba sa poskytuje v zariadení celoročne, alebo týždenne
  
9. Ktorým z nasledujúcich skupín obyvateľstva by podľa Vás  mala byť venovaná väčšia pozornosť?  

o  seniori                  
o občania so zdravotným postihnutím /rodina s postihnutým členom   
o  rodiny s deťmi
o neúplne rodiny                   
o ľudia s problémami so závislosťami   
o ľudia bez domova
o ľudia v sociálnej núdzi
o nezamestnaní
o etnické menšiny
o neprispôsobení občania
 iným, uveďte konkrétne: ....................................................................................................................................................................................................................

10. Máte dostatočné informácie o poskytovaní sociálnych služieb na území Vašej mestskej časti?  

o áno, 
o skôr áno   
o skôr nie
o nie  
o neviem posúdiť                 
o nezaujímam sa o to   

11. Odkiaľ máte, resp. získavate informácie o poskytovaných službách ?

o z miestneho úradu   
o z iných úradov a inštitúcií                   
o z miestnych novín alebo regionálnej TV                   
o z médií – rozhlas, televízia, tlač (noviny, časopisy...)
o od lekára
o od pracovníkov/-čiek organizácií poskytujúcej sociálne služby
o od ľudí, ktorí riešili podobný problém
o od rodiny, priateľov, známych, susedov a pod.
o z internetu 
iné, uveďte.....................................................................................................................................................................................................................................         

12. Ak sa zamyslíte nad svojimi možnosťami, ako by ste mohli prispieť k zlepšeniu sociálnej situácie a života v MČ Bratislava – Vajnory?

o finančná pomoc (dar)
o materiálna pomoc
o susedská výpomoc
o príležitostná dobrovoľná pomoc ľuďom, ktorí to potrebujú
o konkrétne návrhy, ktoré by som poskytol/-la priamo poskytovateľom služieb
o neviem pomôcť, sám/sama som odkázaný/-á na pomoc
o neviem, nedokážem to posúdiť
o nemám záujem spolupodieľať sa na zlepšení 
inak, uveďte ..................................................................................................................................................................................................................................

13. Vaše postrehy a návrhy k sociálnym službám a zariadeniam sociálnych služieb, uveďte o aké sociálne služby by ste mali záujem, ktoré služby 
podľa Vás chýbajú: 
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Vlastniť psíka je zodpovednosť
Či ste majiteľom psa, alebo si ho práve chcete zaobstarať, v nasledujúcich ria-
dkoch nájdete najdôležitejšie informácie,  o ktorých by mal byť každý majiteľ 
informovaný.  Vlastniť psíka je veľká zodpovednosť, ktorá okrem bežnej sta-
rostlivosti prináša aj niekoľko nevyhnutných povinnosti, ktoré by mal každý 
majiteľ rešpektovať a dodržiavať. Tieto povinnosti nie sú svojvoľným rozhodnu-
tím našej mestskej časti – vyplývajú zo zákonov platných na Slovensku. 

Tá prvoradá a najviac opomínaná, je mať zviera 
zaradeného do evidencie mestskej časti. Je tak po-
trebné spraviť vo veku 6 mesiacov šteniatka alebo 
po 3 mesiacoch, odkedy je pes nepretržite držaný 
na území mestskej časti. Evidencia nie je potrebná 
iba pre účely vyberania dane, ale najmä ochrany 
a kontroly zvieraťa v prípade straty či úrazu bez 
prítomnosti majiteľa. Môže sa tak stať pokiaľ psík 
majiteľovi zabehne. Pes dostane evidenčnú znám-
ku ako doklad o splnení si evidenčnej povinnosti 
a podľa čísla na nej sa dá zistiť jeho totožnosť a in-
formácie o majiteľovi. Od tohto momentu sa musí 
každoročne za zviera uhrádzať daň, ktorej výška 
a podmienky sú stanovené všeobecne záväzným na-
riadením (VZN) mestskej časti č. 8/2008 o dani za psa. 
Tieto vyzbierané prostriedky sú každoročne použité 
na zabezpečenie služieb pre psíčkarov ako napríklad 
nákup nových košov na psie exkrementy, ich pravi-
delné čistenie, kontroly a nevyhnutné opravy, ako aj 
ich dopĺňanie sáčkami alebo zabezpečenie spoloč-
ného hromadného očkovania psov. Novou dôležitou 
informáciou je, že podľa právnej úpravy zákona o ve-
terinárnej starostlivosti pribudla aj povinnosť, mať 
najneskôr do 30. septembra tohto roku psíka ozna-
čeného čipom. Nesplnenie tejto povinnosti môže byť 
postihované pokutou až 370 eur.

Tieto povinnosti nie sú svojvoľným rozhodnutím 
našej mestskej časti – vyplývajú zo zákonov platných 
na Slovensku.

Ak už ste jeden zo 641 psíčkarov v našej mest-
skej časti, je pre Vás dôležitý predpis oboznamuj-
úci s právami a povinnosťami, ktoré sú s vlast-
nením psov spojené. Je to VZN č. 1/2004 o podmien-
kach evidovania a držania psov na území mestskej časti. 
Každý psíčkar by mal predovšetkým vedieť, že za svoj-
ho chlpáča zodpovedá on alebo osoba ktorá ho vedie, 
taktiež musí zabrániť útoku na iného psa alebo zviera, 
psíka držať počas celej prechádzky na vôdzke, odpratá-
vať po ňom exkrementy a rešpektovať zákaz vstupu na 
miesta, kde je vstup psom zakázaný. Podmienky vode-
nia psov a zákaz voľného pohybu psov je ďalším kame-
ňom úrazu. Tu sa často stretávame s nevedomosťou 
a možno aj bezohľadnosťou niektorých psíčkarov. 
Majitelia si často z dobrej vôle poskytnúť štvorno-
hému miláčikovi voľný pohyb neuvedomujú, že na 
verejnom priestranstve je pre ich psíkov množstvo 
podnetov a nástrah, ktoré môžu viesť ku chvíľkovej 
strate disciplíny. Voľne pustený pes môže predstavo-
vať nebezpečenstvo tak pre malé deti, ako aj dospelé 
osoby či iné zvieratá. Pokiaľ už k napadnutiu psom 
nedopatrením či z nedbanlivosti dôjde, je potrebné 
bezodkladne kontaktovať mestskú políciu na čísle 
159 alebo okrskárov mestskej polície pre MČ Bratisla-
va – Vajnory a to na čísle 02/44 63 48 05. Na miesta 

Hromadné očkovanie 
psov proti besnote 
V Mestskej časti Bratislava – Vajnory 

sa dňa 11. mája 2013 
v čase od 13.00 do 16.00 h pred 
KZ na Baničovej ulici uskutoční 

hromadné čipovanie a očkovanie 
psov proti besnote. 

Zároveň vám oznamujeme, že v zmysle 
Zákona č. 39/2007 o veterinárnej starostlivosti 
musia byť do 30. septembra 2013 všetky psy 
označené mikročipom. Z tohto dôvodu bude 

veterinár vykonávať aj čipovanie psov.
Cena 1 ks vakcíny je 6 EUR.
Cena 1 ks čipu je 15 EUR.         

ako napríklad detské ihriská, športoviská, školské 
a predškolské zariadenia, zdravotnícke zariadenia či 
cintorín je vstup so psom na území mestskej časti 
úplne zakázaný. 

Najpálčivejším problémom v poslednom ob-
dobí je čistota našich ulíc a verejných pries-
transtiev, keď po roztopení sa snehu zostali 
nepekné kôpky aj na miestach, kde by ich ne-
chcel po sebe zanechať ani sám psík. Takto na-
miesto pokojnej prechádzky alebo hrania detí
na tráve musíme dávať pozor, kam pri chôdzi
po chodníku stúpime alebo, čo si naša ratolesť
prinesie domov na topánke po prebehnutí
sa po parku. Pritom máme na území mestskej
časti rozmiestnených 21 ks špeciálnych košov,
ktoré sú na tento účel priamo určené a pre 
zábudlivcov poskytnú aj potrebný sáčok. Tento 
počet chceme v tomto roku navýšiť o ďalšie tri koše 
v „najnavštevovanejších“ lokalitách, ku ktorým pa-
trí aj ulica Za mlynom v lokalite Šinkovské. Poctivý 
„zberateľ“ už tiež vie, že na potrebný účel poslúži 
aj bežný sáčok, ktorý si pred každou prechádzkou 
pribalí na cestu a ten sa po naplnení môže vhodiť 
do ktoréhokoľvek bežného kontajnera či parkového 
smetného koša. Preto majme na pamäti, že kým sa 
tieto kôpky rozložia v tráve, sú nielen nepekné, ale 
najmä veľmi nehygienické a zdraviu škodlivé!

Tak ako každý rok, bude aj v tomto roku mest-
ská časť organizovať návštevu veterinárneho leká-
ra, ktorý poskytne priamo vo Vajnoroch, pri kultúr-
nom stredisku Baničová očkovanie psov a tento rok aj 
povinné čipovanie psov.

Prajeme vám so svojim štvornohým priateľom veľa 
krásnych strávených chvíľ.

Ing. Eva Lalinská, Referát životného prostredia 
a vodného hospodárstva

V našej mestskej 
časti je rozmiestne-
ných 26 košov na 
psie exkrementy. 
Likvidáciu obsahu 
košov robí na zákla-
de zmluvy vysúťaže-
ná spoločnosť – VK 
servis, s.r.o. Ročne 
výdavky na túto 
službu predstavujú 
sumu 2 320 Eur.

Mapka Google 
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A tak pre dlhé roky trvajúci a nezlepšujúci sa stav, aj napriek zvýše-
nej kontrole mestskými policajtmi, uvažuje o presunutí tohto mies-
ta pod svoj dohľad na ulicu Alviano k sídlu hospodárskej správy, 
pravdepodobne v júni tohto roka. Mestskú časť toto dočisťovanie 
stojí mesačne množstvo peňazí, navyše aj prácu pracovníkov, ktorí 
by mohli robiť niečo užitočnejšie. Mnohým spoluobčanom z okolia 
tohto nelegálneho odpadu sa uľaví a mestská časť tento škaredý kút 
v pamiatkovej zóne môže využiť úplne inak, v súlade so spravova-
nou zónou na prospech všetkých Vajnorákov.

Ján Mrva

Ťažkosti so zberom odpadu 
spôsobujú nedisciplinovaní občania

Na ulici Uhliská sme preložili zberné hniezdo – veríme, 
že sa na ňom podarí lepšie udržať čistotu a poriadok.

Mestská časť Vajnory sa snaží často robiť osvetu medzi občanmi aby udržiavali na miestach sepa-
rovaného odpadu čistotu. Zjavne osveta nestačí a spoločnosť OLO, a. s.,  berie dvakrát týždenne 
odpad zo šiestich hniezd separovaného odpadu vo Vajnoroch, ale nie mimo nádob. Mestská časť 
po niektorých nedisciplinovaných občanoch Vajnor, ale aj z okolia nestíha upratovať tieto hniezda. 

Vo Vajnorských novinkách číslo 11–12/2012 (str. 10) sme pri-
niesli informáciu o zmenách, ktoré sa týkajú výpovede zmlúv  
v súvislosti s komunálnym odpadom. Výpovede z OLO, a. s., 
dostali občania z dôvodu zmeny z dodávateľsko-odberateľského 
vzťahu na miestny poplatok v súlade so zákonom. Po doručení 
výpovede zmluvy  majú Bratislavčania povinnosť navštíviť odde-
lenie miestnych daní a poplatkov, ktoré sa nachádza v Mestskej 
časti Petržalka na Blagoevovej ulici číslo 9.

V snahe vyjsť v ústrety seniorom a občanom (týka sa len 
fyzických osôb – nepodnikateľov), pre ktorých je cestovanie 
do Petržalky problém, zabezpečila  mestská časť v spolupráci  
s oddelením miestnych daní a poplatkov magistrátu vysunuté 
pracovisko pre ich dve pracovníčky prostredníctvom, ktorých 
bude možné uzatvoriť zmluvy priamo na našom miestnom 
úrade, a to 9.  a 16. mája 2013  vždy od 9.00 h do 14.00 h.

Doklady, ktoré je potrebné priniesť(okrem výpovede zmluvy, 
ktorá bola občanovi doručená):

nnový rodinný dom: občiansky preukaz, list vlastníctva
nkúpa rodinného domu: občiansky preukaz, kúpno-predajná 
zmluva
nzmena vlastníka (predaj, darovanie dedičstvo): občiansky 
preukaz, nový list vlastníctva, kúpno-predajná zmluva, darovacia 
zmluva alebo osvedčenie o dedičstve
nprenájom rodinného domu: občiansky preukaz, nájomná 
zmluva

Ak je zasielaný doklad na úhradu poplatku osobe, ktorá zomre-
la, je potrebné nahlásiť zmenu. Treba predložiť občiansky preukaz, 
úmrtný list. Pri prepise vlastníctva na inú osobu aj list vlastníctva 
a zmluvu.

O možnosti podpisu zmluvy na miestnom úrade vás budeme 
informovať aj prostredníctvom oficiálnej internetovej stránky 
www.vajnory.sk a miestneho rozhlasu.

(MÚ)

MČ vyšla v ústrety občanom – zmluvy o odvoze a likvidácii odpadu 
bude možné dočasne uzatvoriť aj na miestnom úrade
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Pohodu,  za ktorou do prí-
rody samozrejme všetci radi 
chodíme, ako píšete v liste, 
doprajeme každému návštev-
níkovi vajnorskej urbárskej 
hory, ktorá má cca 1 300 ha  
a nielen jej. 

Je však treba rešpektovať 
Ústavu a zákony SR, kde  
v článku 20 Ústavy SR sa píše 
o vlastníckych právach, ktoré 
musia byť rešpektované. Vo 
Vajnoroch je viac ako 600 
urbárnikov, ktorí začali lúku 
pri Máarovej búde spolu  
s mestskou časťou zveľaďovať 
od roku 2008 a počas brigády 
vyklčovali na lúke lesný nálet.  
So súhlasom stavebného úra-
du legálne postavili besiedku,  
kamenné ohnisko, informač-
nú tabuľu a  zrevitalizovali 
studničku pod ňou. 

Plánujeme ju spolu zveľa-
ďovať i naďalej a možno aj 
rozširovať nejaké aktivity.

Ide o dedičstvo po našich 

Besiedka zatiaľ ostane na svojom mieste

predkoch Vajnorákoch,  ku 
ktorému sa hlásime a o ktoré 
sa snažíme starať a ďalej ho 
zveľaďovať. 

Súčasťou urbárskej hory  je 
lúka na Máarovej búde a aj 
stavba Máarovej búdy, ktorá 
stojí na  pozemku urbáru od 
prvého mapovania, kde je aj 
znázornená z roku 1898.  Sa-
motná chata po bezdetnom 
Máarovi – správcovi urbárskej 

hory, postavená našimi pred-
kami, patrila urbáru a urbár sa 
ju snaží získať do vlastníctva, 
ale zatiaľ neúspešne od ako 
píšete osadenstva Máarovej 
búdy. Keďže v súčasnosti nie 
je vajnorskému urbáru umož-
nené chatu užívať a užívajú 
ju podľa nášho názoru pro-
tiprávne iné osoby, tak urbár  
v spolupráci s mestskou časťou 
formou brigády Vajnorákov 
zorganizoval legálne osadenie 
spomínaných zariadení. 

To je na vysvetlenie skutoč-
ností, ktoré ste doteraz nepo-
znali.

Urbár spolu s mestskou čas-
ťou organizuje na svojom ma-
jetku v urbárskej hore na lúke 

pri Máarovej búde viacero 
akcií ako napr. rozlúčku so 
starým rokom; 1. májový 
guláš Vajnorákov na Máa-
rovej búde; koniec školské-
ho roku; koniec prázdnin  
a iné príležitostné akcie.

K vášmu návrhu na pre-
sun nelogicky osadenej 
besiedky chceme uviesť, že 
našu chatu, ktorú nemôže-
me užívať teda aspoň na-
hrádzame besiedkou, ktorú 
sa nechystáme presúvať do 
dolnej časti lúky, lebo tak, 
ako je legálne postavená so 
súhlasom stavebného úra-
du, tak nám to ako vlastní-
kom pozemkov urbárskej 
hory vyhovuje.  

My nemáme výhrady vo-
či tomu, aby lúku, besiedku, 
ohnisko využívali akýkoľvek 
slušní turisti medzi ktorých 
radíme aj pisateľov výzvy  
v čase, keď urbár, alebo 
mestská časť lúku a besied-
ku a ohnisko nevyužívajú 
a trávili tu krásne chvíle  
v prírode, ale prosíme Vás 
rešpektovať naše vlastnícke 
práva garantované Ústavou 
SR a naše súkromie. 

Predseda pozemkového
 spoločenstva a starosta MČ

Privítali by sme, keby sa besiedka presunula
 Sme veľmi radi, že miestny 

úrad Vajnory ale aj turistické 
organizácie prispeli k revita-
lizácii turistického značenia 
alebo turistických oddycho-
vých ostrovčekov s možnos-
ťou vyhradených ohnísk, kde 
sa dá pokojne v lone prírody 
oddýchnuť a načerpať novú 
energiu. Je super, že sa naprí-
klad vyznačila turistickými 
značkami cesta k pamätníku, 
kde tragicky zahynuli ľudia pri 
páde lietadla tzv. Sakrakopec. 
Aj možnosť opekania pri Máa-
rovej búde je veľmi krásne, ale 
tu sa mi naskytá otázka, či by 

nebolo možné zvážiť presun 
besiedky, za ktorú sme veľmi 
vďační MÚ Bratislava – Vajno-
ry a, samozrejme, kompetent-
ným, ktorí sa zaslúžili o to, aby 
tu mohla stáť. My by sme na-
vrhli, presunúť spomínanú be-
siedku na druhú stranu lúky, 
kde by aj samotní turisti mali 
určitú časť súkromia a, sa-
mozrejme, aj vlastné ohnisko. 
Nepíšeme tieto riadky preto, 
že by sme mali zlé skúsenosti  
s ľuďmi, ktorí navštevujú 
Máarovu búdu práve naopak, 
viackrát sme mali tú možno-
sť na našich potulkách stret- 

núť sa s nimi, myslím, že sú to 
osadníci T. O. Polárnych vlkov 
(tak si hovoria, ale neviem, či 
sme si to správne zapamätali, 
ak nie tak sa vopred osprave-
dlňujeme) a boli k nám veľmi 
ústretoví a pohostinní – ďaku-
jeme. Samozrejme, nechceme 
víriť kalnú vodu a niekomu 
škodiť, ale zdá sa nám to z lo-
gického hľadiska najlepšie rie-
šenie. Veríme, že v tomto liste 
nájdete porozumenie a uro- 
bíte určitý kompromis, pretože 
či už my turisti, ale aj osadní-
ci Máarovej búdy si chcú užiť 
svoje súkromie a pohodu, 

za ktorou do prírody, sa-
mozrejme, všetci radi chodí-
me. Boli by sme radi, ak by 
táto výzva oslovila kompe-
tentných ľudí, či už zo strany 
tých, ktorí túto besiedku dali 
tak nepochopiteľne postaviť 
na tak nešťastne situované 
miesto, alebo tých, ktorých 
sa táto problematika priamo 
dotýka (osadenstva Márovej 
búdy).

Za popremýšľanie nad 
touto výzvou alebo jej zre-
alizovanie vopred ďakujeme

S pozdravom 
starí Račania a Vajnoráci

  ODPOVEĎ

Výzvu starých Račanov a Vajnorákov 
si kompetentní prečítali, prerokovali 
a reagujeme na ňu touto odpoveďou,  
v ktorej vysvetľujeme veci,  ktoré 
vám asi nie sú známe.

  VÝZVA
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Žiadame o zväčšenie kapacity autobusu 
linky číslo 53 a 630 v dopravnej špičke 

Na Miestny úrad MČ Brati-
slavy – Vajnory sa obrátili via-
cerí občania, využívajúci  au-
tobusovú linku číslo 53 a 630 
so sťažnosťou nedostatočnej 
kapacity v autobuse a  problé-
mom pri nastupovaní do auto-
busov s nižšou kapacitou v ča-

se rannej a poobednej špičky. 
Tento problém nie je mimo ča-
su dopravných špičiek a v tom
čase autobusy postačujú.

Preto Dopravný podnik 
Bratislava žiadame o zmenu 
veľkosti autobusu v čase od 
6.30 h do 8.30 h a v poobed-

ňajších hodinách od 15.00 h 
do 17.00 h na autobusy väčšej 
kapacity ako chodili pred-
tým. Žiadame DPB o zmeny 
kapacity autobusov v časoch 
dopravných špičiek v čo naj-
kratšom čase.

Ján Mrva, starosta

Umožnenie, aby obec alebo 
mesto mohlo budovať svoj 
imidž ako miesto, ktoré nie 
je priateľské voči takým ne-
restiam, ako je pitie alkoholu 
na verejnosti, je považované 
za správny krok. V politikách 
týchto miest a obcí by však 
nemali chýbať aj opatrenia na 
odstraňovanie príčin javov, 
akým je spoločensky neak-
ceptovaný spôsob konzumá-
cie alkoholu. 

 Mnohé mestá a obce mali 
a stále majú vôľu vytlačiť pou-
ličných konzumentov alkoho-
lu z verejných priestranstiev. 
Vo viacerých mestách v tom-
to smere a vo verejnom záuj-
me boli schválené všeobecne 
záväzné nariadenia, ktoré 
obmedzili alebo zakázali po-
dávanie alebo požívanie alko-
holických nápojov na verejne 
prístupných miestach. Takéto 
VZN však boli napádané pro-

kurátormi po celom území 
z rôznych dôvodov. 

Jedným z nich bolo, že zá-
kaz konzumácie bol údajne 
formulovaný ako absolútny. 
Zákon upravujúci danú pro-
blematiku však umožňoval 
konzumáciu vo vymedzený 
čas zakázať, alebo obmedziť. 

Predkladaná novela umož-
ní, aby obec vo svojich územ-
ných obvodoch alebo v urči-
tých častiach svojho územia 
prijatím všeobecne záväzného 
nariadenia mohla obmedziť 
alebo zakázať podávanie ale-
bo požívanie alkoholických 
nápojov na verejne prístup-
ných miestach bez časového 
ohraničenia. 

Návrhom sa odstráni jeden 
z dôvodov cieleného napá-
dania všeobecne záväzných 
právnych predpisov územnej 
samosprávy v tejto oblasti.

(VN)

Alkohol na verejnosti bude 
pod prísnejším dohľadom obcí

www.vajnory.skwww.vajnory.skwww.vajnory.skwww.vajnory.sk

Voda z pivníc preťažuje 
vákuovú kanalizáciu
Nedisciplinovanosťou niektorých občanov odčerpávaním vody z pivníc so zaúste-
ním do splaškovej kanalizácie, dochádza k preťaženiu a znefunkčneniu  vákuovej 
kanalizácie (viď obrázok z Roľníckej ulice). Preto sme požiadali pracovníkov BVS, 
aby uskutočňovali kontroly, ktoré budú v takýchto prípadoch preverovať priľahlé 
domy. Vinníkom hrozí pokuta, pretože ich konanie ohrozuje funkčnosť verejnej 
kanalizácie. V konečnom dôsledku na to doplácajú nevinní spoluobčania. 
                   Text a foto (VN)

Vo štvrtok 4. apríla  sme si pripomenuli  68. výročie oslobodenia 
Bratislavy spod fašistickej okupácie z obdobia 2. svetovej vojny. Našu 
Mestskú časť  BA – Vajnory oslobodili  sovietske vojská 2. apríla ako 
prvú. Oslobodenie Bratislavy sme si pripomenuli pietnym aktom 
kladenia venca pri Pomníku padlých. „Stretli sme sa tu dnes v Parku 
pod lipami v deň 68. výročia oslobodenia Bratislavy Červenou armá-
dou, pred pomníkom, aby sme si uctili obetu  všetkých statočných 
vojakov, mužov i žien, ktorí neváhali obetovať svoje životy a zbavili 
našu krajinu 6-ročných útrap, neskutočnej biedy a nešťastia, ktoré 
spôsobila 2. svetová vojna“, povedal vo svojom príhovore vajnorský 
starosta Ján Mrva. Na spomienkovej slávnosti sa zúčastnili príslušníci 
Čestnej stráže OS SR, zástupkyňa starostu Soňa Molnárová, členovia 
Senior klubu a Jednoty dôchodcov,  žiaci oboch našich základných 
škôl  s pedagógmi i malí škôlkari, ktorí boli práve na vychádzke. 
Žiakom a pedagógom ďakujeme za kultúrny program.

(kd), foto Anton Jakubáč

Spomínali sme na oslobodenie Bratislavy
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Vítali sme do života

Meno a priezvisko Dátum narodenia
Samuel Matuláni   4. decembra 2012
Timotej Križan 10. decembra 2012
Juraj Macko 12. decembra 2012
Jerguš Ďuriš 25. decembra 2012 
Rudolf Ďuriš 25. decembra 2012 
Zoe Preisingerová 11. októbra 2012
Melánia Dovičínová 28. decembra 2012
Matej Škodler   5. januára 2013
Michaela Waradzinová   5. januára 2013
Filip Hlavatý   7. januára 2013
Šimon Jakubec 24. januára 2013
Mária Vojtěchová   2. februára 2013
Adam Zeman 26. februára 2013
  

Zbor pre občianske záležitosti vo Vajnoroch privítal do života 
18. apríla 2013 trinásť malých Vajnorákov.  

Uplynie ešte veľa času, kým tieto de- 
ťúrence pochopia význam ľudských slov, 
kým pochopia, čo je to domov, láska, šťas-
tie ale i bolesť a sklamanie. No už dnes, ho-
ci o tom ešte nevedia im dávame do daru 
kúsok domova, miesto, kde budú žiť, mies-
to, kde budú naveky ich korene. 

Rodičom želám v ich veľkom, krásnom 
ale aj zodpovednom poslaní veľa úspe-

chov, trpezlivosti, optimizmu a elánu, 
nech sa splnia ich nádeje a ich dieťatko 
prežije život v zdraví a šťastí, nech sa usku-
točnia ich túžby a ciele. Žite v rodinnom 
kruhu šťastne, spokojne a majte z vašich 
detí len radosť a potešenie. 

Soňa Molnárová
Foto Zuzana Zemanová

Z nehy a lásky narodí sa človek,
maličké zrnko zrelých ľudských liet.
Z nehy a lásky narodí sa človek,
najväčší zázrak, aký pozná svet.
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Šikovné ruky ponúkajú na obdiv krásu z vajnorskej keramickej dielne. Pozoruhodné výrobky so zaujímavými 
vajnorskými motívmi si záujemcovia môžu prísť pozrieť a zároveň objednať vo vestibule miestneho úradu 
v čase úradných hodín. Príďte si objednať keramiku pre vašich jubilantov s nápisom podľa vášho želania.

Vajnorská keramická dielňa 
ponúka na predaj skvosty 
kultúry našich predkov

16  Vajnorské novinky

Váza
(výška 26 cm)
od 12 €

Hrnček
(výška 8 cm)
od 4,50 €

Súprava – džbán 
a 6 ks pohárov
od 30 €

Tanier – plaketa
(priemer 10 cm)
od 5 €

Čižma
od 1,20 €v čase úradných hodín. Príďte si objednať keramiku pre vašich jubilantov s nápisom podľa vášho želania.

Tanier
(priemer  29 cm)
od 20 €

16  14  16  14  Vajnorské novinkyVajnorské novinkyVajnorské novinky

Súprava – džbán 
a 6 ks pohárov
od 30 €

Tanier 
(priemer 
9 cm)
od 4 €
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Vajnorská keramická dielňa 
ponúka na predaj skvosty 
kultúry našich predkov

Zajac 
na vajíčko
od 5 €

Korenička
od 6 €

Ozdobný 
krúžok
od 1,20 €

Hviezdička
od 1,20 €

Malé srdce
(priemer 10,5 cm)
od 2 €

Džbán – plaketa
(výška 14 cm)
od 5 €

Džbán
(výška 26 cm)
od 12 €

Sliepočka 
na vajíčko
8 €

Váza
(priemer 6 cm)
od 3,30 €

Čižma
od 1,20 €

Šálka
od 1 €
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Hviezdička
od 1,20 €

Džbán
(výška 26 cm)
od 12 €

Koník
od 1,20 €

Džbán
(výška 10 cm)
od 6 €

Veľké srdce
(priemer 
16,5 cm)
od 8 €

Pohár na víno
od 2,50 €

Džbán
(výška 10 cm)
od 6 €
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STAVANIE MÁJA 
VO VAJNOROCH
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Kým budú uverejnené tieto riadky, uply-
nú, pravdepodobne, viac ako dva mesiace, 
odkedy sme sa vrátili z našej farskej púte 
do Ríma.

Na začiatku bol sľub otca Petra, že po 
viacerých cestách do Talianska so žiakmi 
umožní aj „dospelákom“ z našej farnosti 
navštíviť Rím. Svoj sľub dodržal a v jeseni 
minulého roku oznámil, že 12. – 16. februá- 
ra 2013 bude možné zúčastniť sa na púti 
do Ríma. Niektorí nečakali a prihlásili 
sa hneď po tomto oznámení, iní si cestu 
museli zvážiť a prihlásili sa na poslednú 
chvíľu. Do konca termínu sa naplnilo 55 
miest a pre tých, ktorí sa prihlásili po napl-
není kapacity, ostala len nádej, že pri ďalšej 
púti neostanú „pod čiarou“.

Deň pred naším odchodom nás prekva-
pila informácia z Vatikánu, že Svätý Otec 
Benedikt XVI. prenechá svoju úlohu hla-
vy Katolíckej cirkvi novému pápežovi a zo 
zdravotných dôvodov odstupuje, pričom 
bude naďalej v ústraní pomáhať Cirkvi 
svojimi modlitbami. Všetkých nás táto 
informácia silne zasiahla a popri smútku 
sme zároveň pocítili veľkú radosť, že sa  
s ním ešte stihneme akoby rozlúčiť, bude-
me na jednej z jeho posledných audiencií 
a na jeho poslednej verejnej svätej omši, 
ktorú bude slúžiť na Popolcovú stredu.

A tak so zmiešanými pocitmi smútku 
a radosti sme začali našu púť na letisku  
v Ivanke. Odlet lietadla bol posunutý, takže 
do Ríma sme docestovali neskôr, ako bolo 
plánované, no otec Peter vie veľmi dobre 
reagovať na zmeny, ktoré prináša život,  
a napriek meškaniu je až neuveriteľné, čo 
všetko sme v Ríme stihli absolvovať.

Spomienky na Rím a stretnutie 
s emeritným pápežom 

nPeknú pozvánku mám ešte pred 
sebou, ktorou nás MČ Bratislava – Vaj-
nory srdečne pozvala na stretnutie pri 
príležitosti MDŽ 11. marca do Klubu 

seniorov. Bolo to príjemné posedenie, prebiehalo voľnou 
rozpravou medzi členmi klubu a gratuláciou od starostu 
Jána Mrvu k sviatku žien. Na pozvánke, ktorú som 
spomínala, bol dodatok – pozvanie na divadelné pred-
stavenie GROBIANI od Carla Goldoniho, ktoré začínalo 
o 17.30 h. Úpenlivo a nedočkavo sme čakali na hodinu, 
ktorá určovala jeho zahájenie. Naša zvedavosť bola o to 
väčšia, že sme sa dopočuli o veľmi pozitívnom hodnotení 
predstavenia. Sála bola plná nadšencov. S úžasom sme 
vnímali prejav účinkujúcich s akou radosťou a zanietením 
pôsobili na javisku. Divadelné predstavenie GROBIANI 
obsiahlo všetky atribúty – o láske, vzťahoch, ochote, 
dohode a hlavne odpustení.

Fašiangová zábava prebiehala aj za vstupu Vajnorského 
okrášľovacieho spolku. Harmonika dodala úžasnú at-
mosféru v celej sále. Na tvárach obecenstva sa objavil 
milý úsmev a naša krása – vajnorská – vynikla v plnom 
jasote. Nádherné piesne, ktoré spievali, boli srdcu blízke 
každému z nás.  Aby som však nezabudla aj na tých nevi-
diteľných, ktorý prispeli k realizácii divadelného predsta-
venia. Naše dve seniorky z klubu boli súčasťou deja ako 
inšpicientka a šepkárka. Za nádherný zážitok všetkým, 
ktorí nám ho pripravili ďakujeme.
nVrátim sa k 13. marcu. Naša členka klubu, Mária Ze-
manová (rod. Horáčková) sa 3. marca dožila krásnych 
90 rokov. Pri tejto príležitosti sme si ju uctili. Naša poetka 
Danka Rybárová jej pripravila nádhernú gratuláciu for-
mou poézie, 10-veršov k jej prežitému životu. Medzi nás 
prišiel aj otec Peter, ktorého pani Zemanová pozvala. 
Boli to vzácne chvíle.          Amália Orthová, Klub seniorov 

  

Otec Peter pripravil pre každého účast-
níka podrobný rozpis púte. Najväčším 
zážitkom bola audiencia u Svätého Otca 
Benedikta XVI. Aj keď sme vyše 2 hodiny 
čakali v aule na príchod Svätého Otca, ne-
bolo nám nadlho, všetci sme boli naplnení 
túžbou vidieť ho na vlastné oči a počuť je-
ho prejav. Na audiencii sme sa stretli s via- 
cerými skupinami zo Slovenska, z Čiech  
a Moravy, ktoré okrem audiencie u Svä-
tého Otca chceli navštíviť aj hrob sväté-
ho Cyrila a pricestovali práve v termíne  
sviatku svätého Cyrila. S nimi sme sa po-
tom stretli aj vo štvrtok v Bazilike sväté-
ho Klimenta, kde slúžil svätú omšu otec 
arcibiskup Jozef Tomko a po nej sme išli  
k hrobu svätého Cyrila v podzemí baziliky.

Okrem týchto hlavných bodov našej pú-
te nám otec Peter zabezpečil lístky do vati-
kánskych záhrad v dostatočnom časovom 
predstihu, a tak sme nemuseli dlho čakať 
na vstup a so sprievodkyňou sme záhrady 
prešli. V Sixtínskej kaplnke sme sa vžívali 
do konkláve, ktoré bude čo nevidieť a kar-
dináli tu budú o pár týždňov voliť nové-

ho Svätého Otca. Silný dojem v nás zane-
chala návšteva katakomb na okraji Ríma. 
Čas nám ostal aj na Baziliku Santa Maria 
Maggiore, Lateránsku baziliku, Koloseum, 
Španielske schody a tiež sme pobudli aj pri 
fontáne di Trevi, do ktorej niektorí hodili 
mincu – aby sa ešte do Ríma vrátili.

Viacerí z našej skupiny sa vyslovili, že ísť 
do Ríma viackrát vôbec nie je na škodu. 
Nikdy to nie je to isté. Rím má toľko vzác-
nych duchovných a historických pamiatok, 
že sa počas jedného pobytu nedajú všetky 
navštíviť. Myslím, že tí, čo boli v Ríme prvý 
raz, majú túžbu ešte niekedy sa tam vrátiť. 

V mene všetkých účastníkov ďakujem 
„vedúcemu“ púte otcovi Petrovi, ktorý ju 
mal veľmi dobe pripravenú. Aj keď pri prí-
prave cesty ešte o tom sám nevedel, pre nás 
bola audiencia u Svätého Otca Benedikta 
XVI. rozlúčková. Ďakujem aj za jeho po-
koj, ktorý sa prenášal na všetkých z našej 
skupiny a tak silné zážitky z púte do „Več-
ného mesta“ v nás ostanú navždy. 

Text a foto účastníčka púte

  Zo stretnutí našich seniorov Senior klub 
blahoželá 
Krásneho 80-teho životné-
ho jubilea sa dňa 4. mája 
2013 dožíva pán Jaromír 
Križan. 
Pani Lýdia Žišková dňa 
10. júna 2013 oslávi svoje 
65-te narodeniny.
Obom jubilantom do ďal-
šieho života želáme okrem 
zdravia, šťastia i mnoho po-
zitívnej energie a životného 
elánu a veľa radostných 
a príjemných chvíľ prežitých 
v kruhu svojich najmilších.

 Senior klub



Kvetnou nedeľou sa nazýva posledná nedeľa pred Veľkou nocou. 
Vo Vajnoroch bola veľmi bohatá na jarné zvykoslovné prejavy, 
symbolické donášanie leta a vynášanie zimy, smrti. Dievčatá 
vynášali na Kvjetňí ňedzelu figurínu kiselicu a v ten istý deň 
donášali do dediny aj symbol leta, nového života – lésolu. Lésola 
je mohutná vŕbová haluz ozdobená stuhami, papierovými a sla-
menými retáskama a ohnivečkama a figúrkami vtákov z papiera 
a víduškú. 
So svojím spoločným vystúpením sa predstavili deti z MŠ na 
Koniarkovej ulici pod vedením učiteľky Betky Jurkovičovej  
a DFS Juríček na čele s Mirkou Lubinskou. Bodku za vydareným 
podujatím dal Vajnorský okrášľovací spolok. Svojím výkonom 
príjemne prekvapili mladí tanečníci pod vedením Ivana Štelára. 
Sme radi, že vo Vajnoroch sa udržiavajú ľudové tradície,  
a preto všetkým účinkujúcim za ich vystúpenia ďakujeme. 

(kd), foto Anton Jakubáč

Kvetná nedeľa 

KULTÚRA
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Na spomienkovom dopoludní 
sa zúčastnili  aj žiaci oboch našich 
základných škôl s pedagógmi,  čle-
novia Senior klubu a ostatní obyva-
telia našej MČ, ktorí si prišli uctiť 
pamiatku tejto významnej osob-
nosti. Jeho životnú púť i pôsobenie 
vo Vajnoroch vo svojom príhovore 
priblížila zástupkyňa starostu Soňa 

Molnárová. Mária Belovičová oboz- 
námila prítomných s novou publi-
káciou Pavla Dvořáka – Piata kniha 
o Bratislave, kde je Ferdišovi Jurigo-
vi venovaná jedna kapitola.

Dopoludnie spríjemnili svojimi 
vystúpeniami aj deti zo ZUŠ pod 
vedením učiteľky Milky Kinčešovej.  

(kd), foto Anton Jakubáč

Pred 108 rokmi prišiel 
Ferdiš Juriga do Vajnor

Všetky projekty a služby poskytované onkologic-
kým pacientom i verejnosti sú bezplatné a LPR SR 
ich hradí najmä z výnosu Dňa narcisov. Tiež podpora 
menších pacientskych združení, nemocníc, hospicov 
a zdravotníckych zariadení či výskumu práve zo Dňa 
narcisov tvorí nezanedbateľnú časť rozdelenia výnosu. 
Ku konkrétnym formám pomoci realizovaným alebo 
financovaným z výnosu zbierky patria: Centrá pomoci 
Ligy proti rakovine v Bratislave, Martine, Košiciach; 
Linka pomoci a poradenská služba pre pacientov  
i zdravú populáciu; ubytovacie zariadenia pre rodičov 
hospitalizovaných detských onkologických pacientov 
v Bratislave a Košiciach; rekondično-relaxačné pobyty 
pre dospelých onkologických pacientov; psychologic-
ká podpora pacientov v nemocniciach realizovaná 
formou bezplatných služieb psychológov pôsobiacich 
na lôžkových oddeleniach nemocníc a v ambulan- 

ciách v 17 mestách; tábory pre detských onkologic-
kých pacientov; bezplatná preprava detských pacien-
tov na liečbu a projekt detského mobilného hospicu 
realizované na východe Slovenska. 

Liga proti rakovine ďakuje všetkým, ktorí zbierku 

Deň narcisov podporujú a prejavujú  jej tým svoju 
dôveru!  

Osobitne poďakovanie patrí Vajnorákom, ktorí sa 
na zbierke podieľali a to kionkrétne: Márii Belovičo-
vej, Janke Grebečiovej, Anne Zemanovej, Márii Leško-
vej, Viere Machajovej, Márii Halíkovej, Anne Bartošo-
vej, Viktórii Šulimanovej, Renáte Mackovičovej, Júlii 
Kadnárovej, Jánovi Krištofičovi a Viere Krištofičovej.

Dobrodinci vo Vajnoroch prispeli sumou 1 151,27 €.
Aj na tomto mieste chceme znovu vyzvať k opatr-

nosti, aby si všetci Vajnoráci premysleli ktorej organi-
zácii na zbierku prispejú. V našej MČ stále prebiehajú 
zbierky najmä pred obchodom, o ktorých na úrade 
nemáme žiadne informácie a nemáme hlásenú ani 
výšku výnosov, ani nevieme na čo boli u týchto orga-
nizácií peniaze použité. 

Rastislav Daniš, MÚ

Dobrodinci vo Vajnoroch prispeli na Deň narcisov

Vo štvrtok 18. apríla si MČ Bratislava – Vajnory zaspomínala 
na slovenského národného buditeľa, publicistu, učiteľa, 
politika, ale predovšetkým katolíckeho kňaza Ferdiša 
Jurigu, ktorý vo Vajnoroch pôsobil 13 rokov.

Prostredníctvom posolstva „Prijmite kvietok nádeje“ aj vo Vajnoroch oslovovala Liga proti rakovine verejnosť 
s prosbou o podporu 17-teho ročníka Dňa narcisov, aby tak získala finančné prostriedky na realizáciu i podporu
projektov pre onkologických pacientov, ich blízkych i zdravú verejnosť. Podpora verejnosti za Bratislavu 
predstavuje sumu 184 642,29 EUR. Celoslovenské výsledky budú známe v najbližšom čase.
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Vajnorákom stačí zájsť do mestskej 
knižnice s čitateľským preukazom a do-
kladom totožnosti a zaregistrovať sa.  
K dispozícii im budú služby všetkých 
pracovísk Mestskej knižnice v Bratislave. 
„Teda úsek odbornej literatúry a odde-
lenie pre nevidiacich a slabozrakých na 
Klariskej 16, úsek krásnej a cudzojazyčnej 
literatúry na Laurinskej 5, úsek literatúry 
pre deti a mládež na Kapucínskej 3, úsek 
hudobnej a umenovednej literatúry spo-
lu s Galériou Artotéka na Kapucínskej 1, 
Letná čitáreň U červeného raka na Mi-
chalskej 26 a Knihárska dielňa na Klaris-

kej 16,“ uviedla Beata Hileková, asistentka 
riaditeľa Mestskej knižnice v Bratislave.

Bratislavská mestská knižnica ponúka 
široký výber kníh, učebníc, odbornej li-
teratúry, povinného čítania pre žiakov zá-
kladných a stredných škôl, cudzojazyčnej 
literatúry, ako aj ďalšie služby, ku ktorým 
sa teraz čitatelia miestnej knižnice vo Vaj-
noroch dostanú bezplatne.

Cieľom uvedenej spolupráce je podpo-
riť šírenie osvety a kultúry, rozvoj vedo-
mostí, čitateľských návykov a nepochybne 
bohatší výber literatúry. MKB poskytuje 
našej knižnici tiež metodické rady, škole-

nia a návody. V tomto roku zasa vajnor-
ská knižnica posunula mestskej knižnici 
vyradené a nepredané knihy na knižnú 
burzu. 

Mestská časť Bratislava – Vajnory víta 
túto iniciatívu ako možnosť poskytnutia 
novej služby pre našich občanov. Jedinou 
podmienkou na vstup je platný preukaz 
čitateľa vajnorskej knižnice a občiansky 
preukaz. Nevyhnutnosťou bude dodr- 
žiavanie platného knižničného poriadku 
MKB, to znamená zapožičané tituly vrátiť 
načas a bez poškodenia.

Helena Paulenová

Spolupráca knižníc rozširuje služby pre čitateľov

 Neboli to, veru, obyčajné besedy, pre-
tože naše pozvanie s radosťou prijali a do 
Vajnor ochotne prišli panie Mária Štev-
ková a Milica Matejková z vydavateľstva 
BUVIK a tiež bábkoherečka Barbora 
Zamišková. Žiakom porozprávali o det-
stve známej spisovateľky, spomenuli za-
ujímavosti o jej rodine a potom hovorili  
o knižkách, ktoré napísala. Samozrejme, 
deti najviac zaujalo Barborkino neopa-
kovateľné čítanie, spojené s názornými 
ukážkami. Všetci sme sa schuti zasmiali a 

Miestna knižnica vo Vajnoroch rozšírila služby pre svojich čitateľov vďaka dohodnutej spolupráci
s Mestskou knižnicou v Bratislave. Tí, ktorí sú riadne registrovaní za čitateľa vo vajnorskej miestnej 
knižnici získavajú právo využívania služieb bratislavskej mestskej knižnice.

pobavili. Dobrodružstvá troch bratov a ich 
spolku opíc naozaj dokážu nadchnúť ma-
lých aj veľkých. Súčasťou bola tiež súťaž, 
deti smelo recitovali veršíky pani Bendovej,  
a potom už nasledovala veselá debata. Na 
záver si deti mohli pozrieť pripravenú vý-
stavku knižiek, ktoré sme zakúpili do kniž-
nice, spolu 27 titulov, a sú k dispozícii na 
zapožičanie. Každá škola mala samostatnú 
besedu, každá bola originálna, ale spoločné 
mali to, že pre deti to bola vyučovacia ho-
dina, na ktorú budú určite radi spomínať. 

Opice z našej police...

Spolu sme sa poučili aj zabavili a našim 
milým poslucháčom a divákom patrí po-
chvala za pozornosť a slušné správanie.  

Miestna knižnica tiež ďakuje vydava-
teľstvu BUVIK a Barbore Zamiškovej, 
všetkým, za skvelú ukážku svojej práce  
a za spoluprácu pri organizovaní spomí-
naných podujatí vo Vajnoroch.

 Helena Paulenová, foto Anton Jakubáč

... tak sa volá jedna z veľkého množstva kníh pre deti, ktoré napísala sloven-
ská spisovateľka Krista Bendová. V tomto roku si pripomíname 90. výročie 
jej narodenia, a preto sme jej venovali spomienku na besedách, ktoré sa 
uskutočnili v stredu 10. apríla v obidvoch našich základných školách.
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Oslávte s nami MDD
Srdečne Vás pozývame na oslavu MDD, ktorá sa 
uskutoční v nedeľu 2. júna 2013 od 15.30 do 19.00 h 
na detskom ihrisku vo Vajnoroch. 
Pre najmenších je pripravený bohatý kultúrny pro-
gram: športové disciplíny, tvorivé dielne, súťaže, 
diskotéka, nafukovadlá, kolotoče a kopec sladkostí. 
Hlavným ťahákom pre deti bude o 17.00 h vystúpenie 
Divadla na kolesách s predstavením Fíha tralala. Na 
záver čaká na vás tombola, do ktorej venovali ceny 
miestni podnikatelia. Nebude chýbať ani stánok s 
cigánskou, predaj hračiek, cukrovej vaty, pukancov a 
stánok Coca – Coly s nápojmi a občerstvením. Tešíme 
sa na vás všetkých!
Podujatie podporili: Kaufland, Coca-Cola, Svitlana 
Matúšová, Večierka Paligo, Modrý dom, Bakchus vila, 
Kaderníctvo Sidka a Reštaurácia U BoBra.

Deň poľovníkov v znamení 
147. výročia založenia 
dychovej hudby vo Vajnoroch
MČ Bratislava – Vajnory, Združenie poľovníkov 
a PD Vajnory vás pozývajú na jubilejný 
10. ročník Dňa poľovníkov v sobotu 15. júna 
v Parku pod lipami. Program je zameraný na oslavy 
147. výročia založenia dychovej hudby. Začína sa  
o 15.00 h vystúpením Vojenskej dychovej hudby  
OS SR, o 15.45 h sa predstaví spevokol Nádej z obce 
Cabaj Čápor, o 16.30 h mládežnícky dychový orchester 
FOR Bratislava pod vedením Vladimíra Dianišku a od  
17.15 do 18.00 h bude vyhrávať Vajnorská dychovka. 
O 18.15 h sa pohne od KZ Baničova sprievod Dňa 
poľovníkov, ktorý pôjde do Kostola Sedembolestnej 
Panny Márie, kde sa začína o 18.30 h slávnostná sv. 
omša. Po omši program pokračuje od 19.30 do 24.00 h 
ľudovou veselicou so skupinou Eminent. Počas celého 
dňa bude k dispozícii množstvo stánkov s občerstve-
ním, Združenie poľovníkov bude ponúkať výborný 
guláš z diviny, pre deti bude k dispozícii lukostreľba, 
vystúpenie s dravými vtákmi a ukážky výcviku psov.

Referát kultúry, športu a zahraničných vzťahov MÚ

 
Program kultúrnych a športových podujatí 
MÁJ
n 1. 5. 2013 – streda
Prvomájová opekačka
Mahrova búda, 10.00 – 14.00 h
Varenie gulášu, priateľské posedenie, hry v prírode
Organizátor: MČ Bratislava – Vajnory, Združenie 
poľovníkov, Pozemkové spoločenstvo, 
Senior klub Vajnor
n 11. 5. a 25. 5. 2013 – sobota 
Tvorivé dielne pre deti
Galéria TYPO&ARS, Roľnícka 349, BA – Vajnory, 
Čas: 10.00 – 14.00 h
Organizátor: OZ Deti a umenie, 
Kontakt 02/ 43 71 19 88, 0903 477 074 
n 12. 5. 2013 – nedeľa 
Deň matiek    
Park pod lipami, 15.00 h
Slávnostné popoludnie venované všetkým ma-
mám, babičkám, prababičkám.
Účinkujú: ZŠ s MŠ K. Brúderovej, deti zo ZŠ Jána 
Pavla II., DFS Juríček, ZUŠ 
Organizátor: MČ BA - Vajnory   
 
 
JÚN
1. 6. 2013 – sobota
Tenisový turnaj „ O pohár starostu Vajnor“ 
– 3. ročník
Miesto konania: Tenisový klub Čierna Voda 
Tenisový turnaj – štvorhry Vajnory – Čierna Voda
Štartovné: 10 Eur
Prihlášky: 02/48 22 44 23, 0911/881 389
e-mail: dobiasova@vajnory.sk
n 2. 6. 2013 – nedeľa
Medzinárodný deň detí    
Detské ihrisko Vajnory 15.30 – 19.00 h 
Zábavné popoludnie pre deti so športovými súťa-
žami – skákadlami. Hlavný program: Fíha Tralala, 
tombola a veľa ďalších prekvapení.
Organizátor: MČ BA – Vajnory

n 8. a 22. 6. 2013 – sobota 
Tvorivé dielne pre deti
Galéria TYPO&ARS, Roľnícka 349, 
BA – Vajnory, 10.00 – 14.00 h
Organizátor: OZ Deti a umenie
Kontakt: 02/ 43 71 19 88, 0903 477 074 
n 8. 6. 2013 – sobota
Vajnorský BMX pohár 
(preložené z 28. 4. 2013)
Súťaž v bikrose pre deti a mládež
Čas konania: 9.30 h
Miesto konania: Bikrosová dráha 
v športovom areáli Alviano
Organizátor: MČ BA – Vajnory, Klub BMX Rača
n 15. 6. 2013 – sobota
Deň poľovníkov v znamení 147. výročia
založenia dychovej hudby vo Vajnoroch 
Park Pod lipami, 15.00 – 24.00 h
Organizátor: MČ BA – Vajnory, 
Združenie poľovníkov Vajnory, PD Vajnory
n 16. 6. 2013 – nedeľa
Futbalový turnaj mladších žiakov
Areál futbalového ihriska Pri struhe, 10.00 h
Organizátor: MČ BA – Vajnory a FK  Vajnory
n 22. 6. 2013 – sobota
„3X3 StreetBasket Tour ’13“ – 3. ročník  
Športový areál Alviano 
(info vo vnútri)
n 27. 6. 2013 – štvrtok
Uvítanie detí do života
Sobášna sieň MÚ Vajnory, 15.00 h
Organizátor: MČ Bratislava – Vajnory
n 29. 6. 2013 – sobota
80. výročie založenia futbalu vo Vajnoroch 
Areál futbalového ihriska Vajnory
Organizátor: MČ BA – Vajnory, FK Vajnory
Plagáty budú zverejnené vo vývesných s
krinkách MČ Vajnory

Zmena programu vyhradená!

Pozvánky na podujatia
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Práca pedagóga je jedným 
z najnáročnejších povolaní, 
a preto si zaslúži úctu. Veď 
učiteľ je ten, kto zasvätí svoj 
život deťom, ich výchove 
a vzdelávaniu. Preto na znak 
vďaky zorganizovala naša 
mestská časť spoločnú oslavu 
pri príležitosti Dňa učiteľov 
26. marca v KZ Baničova.

MOTTO: „ Jeden deň 
s dobrým učiteľom je viac 

ako tisíc dní usilovného 
samoštúdia.“
J. A. Komenský

Zápis detí do materskej školy prebie-
hal v termíne od 11. do 22. marca 2013. 
Zmenu pôvodne stanoveného termínu 
od 4. – do 15. marca si vyžiadalo preru-
šenie prevádzky materskej školy v čase 
jarných školských prázdnin. Po ukonče-
ní termínu podávania žiadostí sa usku-
točnilo rozhodovacie konanie o prijatie 
v zmysle VZN Mestskej časti Bratislava 
– Vajnory č. 8 / 2012. 

Počet všetkých podaných žiadostí  
o umiestnenie dieťaťa do MŠ bolo 101. 
Z uvedeného počtu bolo 87 žiadostí 
zákonných zástupcov detí s trvalým po-
bytom v Mestskej časti Bratislava – Vaj-
nory. Prijatých bolo 51 detí a to 5 detí, 
ktoré dosiahli vekovú hranicu päť rokov 

veku, 30 detí štvorročných a 17 trojroč-
ných detí. 36 detí zákonných zástupcov 
s trvalým pobytom vo Vajnoroch nebo-
lo prijatých.

V prípade, ak sa v čase do 30. augus-
ta 2013 z akéhokoľvek dôvodu uvoľní 
kapacita materskej školy, z detí, ktoré 
sú zoradené podľa dátumu narodenia 
budú prijaté tie, ktoré bezprostredne 
nasledujú za posledným prijatým die-
ťaťom.

V priebehu školského roka 2013 /2014 
 zákonný zástupca postupuje v súlade  
s čl.3 ods. 9 VZN Mestskej časti Bratisla-
va – Vajnory č. 8 /2012

Alena Srnová, 
zástupkyňa riaditeľa pre materskú školu

Pozvanie prijali súčasní i bývalí pe-
dagógovia našich základných škôl, mater-
skej školy a základných umeleckých škôl. 
Oslavujúcich učiteľov a prítomných hostí 
pozdravil starosta Ján Mrva. 

Na návrh riaditeľov škôl boli „Pamät-
ným listom“  ocenení pedagógovia zo ZŠ 
Jána Pavla II.,  pani učiteľka Vlasta Foll-
richová, za dlhoročnú, svedomitú a obe-
tavú prácu, za skromnosť a empatiu a za 
nesmiernu lásku k deťom  a Terézia Buč-
ková, za výchovu a vzdelávanie a za obe-
tavú a aktívnu prácu v prospech rozvoja 
školy. Zo ZŠ s MŠ K. Brúderovej ocenenie 
získali: pani učiteľka Božena Šišková, za 
dlhoročné pozitívne formovanie osob-
nostného vývinu detí a žiakov vrátane 
kariérneho poradenstva a správnej pro-
fesionálnej orientácie žiakov a rozvíjanie 
ich cudzojazyčnej gramotnosti, Andrea 

Vajdová, učiteľka v materskej škole, za vy-
užívanie inovatívnych trendov v predškol-
skej výchove a vzdelávaní, aktívne rozví-
janie tvorivosti detí predškolského veku a 
šírenie dobrého mena školy a učiteľka na 
dôchodku, pani Viera Fašungová, za dlho-
ročnú, záslužnú prácu s deťmi v oblasti 
udržiavania a rozvíjania kultúrnych tradícií 
Vajnor a rozvíjania čitateľskej gramotnosti 
žiakov. Pani Fašungová sa pri príležitosti 
svojho životného jubilea, 80. narodenín, 
zapísala aj do Pamätnej knihy MČ Bratisla-
va – Vajnory.

Ostatným pedagógom sme sa za ich zá-
služnú prácu odvďačili knižnou publiká-
ciou Ján Hlavatý – insitný umelec a nád- 
hernou ružou.  Deti základných škôl a ma-
terskej školy si pre svojich milých učiteľov 
pripravili kultúrny program, ktorý prítom-
ní ocenili veľkým potleskom.

Katarína Dobiášová, foto Anton Jakubáč

Anglický Native Speaker  
v ZŠ Jána Pavla II.
Od 8. 4. do 12. 4. v našej škole 
prebiehal anglický týždeň. 
Do našej školy prišli traja native speakeri, ktorí  učili 
našich žiakov angličtinu zábavnou formou. Boli  
z rôznych krajín USA, Mexiko a z Írska. Rozdelili si ich 
do troch skupín podľa úrovní angličtiny. Projektový 
týždeň prebehol formou tematického, zážitkového 
vyučovania, prostredníctvom hier, športov, hudby, 
varenia. Témy zahŕňali aj informácie zo zemepisu 
a dejepisu anglicky hovoriacich krajín, ale najdôle-
žitejšia bola komunikácia v anglickom jazyku. Štu-
denti celý týždeň hovorili iba po anglicky a to aj cez 
prestávky, pretože prirodzená zvedavosť ich nútila 
pýtať sa, a tak sa učili aj v neformálnych situáciách. 
Hodiny boli plné zábavy, čo bolo úžasným činiteľom 
pre naše deti. Projektový týždeň sa ukončil pre-
zentáciou pre žiakov, rodičov a pozvaných hostí, na 
ktorom deti ukázali to, čo sa za ten týždeň naučili.

 Peter Komzala a Max Borov

Mestská časť
ocenila učiteľov

Zápis detí do materskej školy 
na školský rok 2013/2014
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Štart 13. ročníka podujatia Vajnory na 
kolieskach, ktorý sme organizovali so 
spoločnosťou Coca–Cola Slovakia, bol  
o 15.30 h na ceste Na doline (Jurská ces-
ta). Napriek chladnému počasiu sa na tra-
ti stretli skoro tri stovky nadšencov kolies-
kových korčúľ, kolobežiek, skateboardov, 
bicyklov, no nechýbali ani rodičia s deťmi  
v kočíkoch. Cieľom podujatia nebolo sú-
ťažiť, ale spoločne sa tešiť z pohybu, čo 
moderátor Igor Machajdík niekoľkokrát 
pripomenul. Navyše, každý, kto absolvo-
val pripravenú trasu na niečom s kolies-
kami, dostal v stánku mestskej časti Vaj-

nory jablká a fit tyčinky. Tí, ktorým bola 
zima, sa mohli zahriať novým horúcim 
nápojom Hot Capy v stánku Coca–Coly, 
alebo zaskákať si na nafukovacom hrade.

Mnohí z vás si nezabudli priniesť kar-
tičku z jubilejného 10. ročníka z roku 
2010 a dali si ju opečiatkovať. Tí, ktorí 
získajú piatu pečiatku so symbolom vaj-
norských koliesok na budúci rok, budú 
ocenení. Dovtedy vám všetkým prajeme 
veľa šťastných kilometrov na kolieskach 
bez nehody.

Katarína Dobiášová
Foto Zuzana Zemanová

Vajnory na kolieskach
Ani v tomto roku sme kolieskovú korčuliarsku sezónu 
vo Vajnoroch neotvorili v plánovanom termíne, ale až 
o dva týždne neskôr. Kvôli nepriaznivému počasiu sme 
sa stretli na kolieskach a kolesách až v nedeľu 7. apríla. 

Aj tento rok sa na národnom behu Devín – Bratislava zúčastnili 
Vajnoráci v hojnom počte aj so starostom. Padlo mnoho osobných 
rekordov. Vajnorský bežecký klub vo svojom druhom roku existencie 
bude mať aj svoje vlastné dresy. Informácie nájdete na: 
https://www.facebook.com/vajnorybezeckyklub.

Text a foto(VN)

Bežali sme Devín – Bratislava

28. apríla: FK VAJNORY – Igram – 4:1 1. mája o 9.30 h: BCT – FK VAJNORY
4. mája o17.00 h: Lamač – FK VAJNORY 12. mája o 17.00 h: FK VAJNORY – Danubia

Por. Družstvo Z V R P Skóre Body +/–

  1 FK Slovan Most pri Bratislave  17 13 2 2 46 : 16 41 20
  2 Lokomotíva Devínska Nová Ves  16 11 2 3 29 : 12 35 11
  3 FK Vajnory  17 11 1 5 38 : 21 34 10
  4 FK ŠK Danubia Bratislava  17 9 2 6 38 : 26 29 5
  5 ŠK Tomášov  16 8 3 5 27 : 18 27 6
  6 FK Lamač Bratislava  16 8 1 7 34 : 23 25 1
  7 SFC Kalinkovo  17 7 2 8 29 : 23 23 -4
  8 TJ Čunovo  17 7 1 9 21 : 23 22 -8
  9 MFK Rusovce  17 5 4 8 20 : 31 19 -11
10 ŠK Igram  17 6 1 10 20 : 35 19 -11
11 ŠK Vrakuňa Bratislava  17 5 3 9 21 : 27 18 -9
12 LP Domino Bratislava B 17 5 2 10 18 : 31 17 -4
13 FK BCT Bratislava  17 5 1 11 17 : 34 16 -5
14 TJ Hrubý Šúr  16 3 3 10 24 : 62 12 -15
Z - zápasy, V - výhra, R - remíza, P - prehra 

Úspešní futbalisti
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Úspešné skončenie zimného turnaja mladších žiakov

V základnej časti zimnej ligy skončilo mužstvo mladších 
žiakov, pod vedením trénera Róberta Vajdu, na 6. mieste v 
základnej tabuľke. Z tohto miesta sme postúpili do druhej 
časti ligovej nadstavby. Čakali nás 4 zápasy.
V 1. zápase sa proti nám postavil papierovo najslabší súper 
z Rovinky. Naši chlapci napriek tomu súpera nepodcenili. 
Vychádzali sme z výbornej obrany, ktorá likvidovala útoky 
už na stredovej čiare a zo silného útoku, ktorý dokázal roz-
ložiť súperovu obranu a po pekných prihrávkach  niekoľko 
raz prekonala brankára. V prvom polčase sme 7-krát skó-
rovali. V druhom polčase sme hru zvoľnili. Ku konečnému 
výsledku 8:0 gólovo prispeli: Samo Martišek, Paťo Puček  
a Luky Pollák, každý po 2 góly a k nim pridali po jednom 
ešte Samo Mičica a Luky Kotek. V 2. zápase boli našimi 
súpermi hráči MŠK Iskra Petržalka ,,B“. Ani s týmto súperom 
sme nemali problémy, aj keď sa nám v útoku natoľko ne-
darilo, ale v obrane sme opäť predviedli výbornú hru.  
V prvom polčase súperovho brankára prekonal Rišo Bortlík 

Prípravka skončila 
na 4. mieste zimnú halovú ligu
Základnú časť zimnej halovej ligy skončili hráči prípravky 
pod vedením trénera Milana Horníka na 5. mieste v základ-
nej tabuľke. Do nadstavby turnaja sme postúpili z tohto 
miesta, čím sme sa dostali do skupiny, ktorá bojovala o 1. 
až 6. miesto v konečnom umiestnení. 
V 1. zápase bola naším súperom FC Petržalka 1898, ktorý 
sme prehrali výsledkom 1:4. Chlapci sa nevedeli v tomto 
zápase nájsť, súper nám utekal za obranu a premieňal 
šance. Nám sa podarilo streliť iba jeden gól, naším kapi-
tánom Matejom Kulom. V 2. zápase sa proti nám postavil 
líder základnej tabuľky – LP Domino. Chlapci sa otriasli po 
predchádzajúcej prehre a predviedli výborný výkon. Súpe-
rovi sme nedovolili založiť poriadny útok. Nám sa podarilo 
v druhom polčase streliť súperovi gól, ktorým nám Oliver 
Depeš zabezpečil víťazstvo. Zápas sa skončil výsledkom 1:0. 
Povzbudení týmto víťazstvom sme v 3. zápase nastúpili 
proti družstvu MŠK Iskra Petržalka ,,A“. Aj tento zápas sa 
niesol v duchu predchádzajúceho. Odohrali sme pekný 
súboj, prvý polčas skončil bezgólovo, ale v druhom polčase 
strelil jediný gól zápasu opäť náš kapitán Matej Kula. Zápas 
sa skončil výsledkom 1:0. V 4. zápase sa proti nám posta-
vili hráči CFK Pezinok Cajla. V tomto zápase sa prejavovala 
únava, ale aj tak sme boli tabuľkovo silnejšiemu súperovi 
vyrovnaným súperom. V prvom polčase sme strelili prvý 
gól, ale do polčasu súper vyrovnal nariadeným trestným 
kopom, po spornej ruke nášho brankára. V druhom polčase 
padli na každej strane ešte po 2 góly, z ktorých posledný, 
zabezpečujúci nám remízu, a druhý v tomto zápase v záve-

rečným minútach zápasu strelil Matej Kula. K výbornému 
výsledku prispel svojím gólom aj Šimon Krajči. Zápas sa 
skončil výsledkom 3:3. V poslednom 5. zápase bol naším 
súperom Slovmatic Bratislava, druhý v základnej tabuľke. 
Aj do tohto posledného zápasu sme nastúpili s odhodla-
ním dosiahnuť čo najlepší výsledok. V prvom polčase sme 
síce inkasovali gól, ale po prestávke chlapci pozbierali všet-
ky sily a po góloch Olivera Depeša a Mateja Kulu sme víťaz-
stvo strhli na našu stranu. Zápas sa skončil výsledkom 2:1.
Týmito výbornými výsledkami sme sa posunuli v konečnej 
tabuľke na 4. miesto a polepšili sme si umiestnenie o 1 po-
zíciu a stali sme sa najväčším prekvapením nadstavbovej 
časti ligy.

Konečná tabuľka Zimnej halovej ligy U11:
Mužstvá Zápasy Výhry Remízy Prehry Skóre Body
1. LP Domino U11 16 13 0 3 75:25 39
2. FC Petržalka 1898 U11 16 12 2 2 120:29 38
3. Slovmatic Bratislava U11 16 11 1 4 65:29 34
4. FK Vajnory U11 16 9 2 5 42:36 29
5. SFC Kalinkovo U11 16 9 0 7 57:57 27
6. CFK Pezinok CAJLA U11 16 8 2 6 61:51 26
7. MŠK Iskra Petržalka "A" U11 16 6 2 8 55:38 20
8. Rovinka U11 16 6 1 9 39:91 19
9. FC ŠTK Šamorín U11 16 5 1 10 29:51 16
10. OFK Dunajská Lužná U11 16 4 0 12 36:56 12
11. MŠK Iskra Petržalka "B" U11 16 4 0 12 21:79 12
12. FK Šamorín U11 16 3 1 12 10:68 10

V sledovanom rebríčku ligových strelcov sa na 4. mieste 
umiestnil náš najlepší strelec a kapitán mužstva Matej Kula 
so 16 gólmi, o 29. až 34. miesto sa delí Oliver Depeš so 6 
gólmi, o 35. až 42. miesto Jakub Kula a Šimon Krajči, každý 
s 5 gólmi a o 88. až 104. miesto Dávid Ondečko, Matej Pat-
koš a Matej Meško, každý po 1 góle.

Text a snímka Ivan Kula

a v druhom polčase sa k nemu pridali Paťo Puček a Luky 
Kotek. Tento zápas sme vyhrali výsledkom 3:0. V 3. zápase 
bol naším súperom CFK Pezinok Cajla. S týmto súperom 
mávame tradične ťažké zápasy, a ani tento nebol výnim-
kou. Dokazuje to aj nerozhodný výsledok 0:0. Tak ako my 
aj súper stavil na výbornú obranu, a tak sa ani jedna strana 
nedokázala gólovo presadiť. Podľa viacerých ohlasov po 
tomto zápase môžem smelo napísať, že to bol najkrajší 
zápas v celej ligovej nadstavbe. V poslednom 4. zápase sa 
proti nám postavil asi najsilnejší súper – FC Jelka. Tento 
súper doteraz vyhral všetky zápasy nadstavby, dokonca 
aj proti Pezinku. Naši chlapci boli už unavení, ale povzbu- 
dzovali ich výsledky doterajších zápasov. Naša hra opäť 
vychádzala z výbornej obrany a v útoku sme sa snažili nie-
čo vymyslieť. V prvom polčase sa nám to nepodarilo, ale 
po prestávke Luky Pollák prekonal súperovho brankára,  

a tak sme zápas vyhrali výsledkom 1:0. V celej nadstavbe 
sme potvrdili úlohu favorita a prešli sme bez prehry a bez 
inkasovaného gólu.  Týmto výsledkom sme sa posunuli  
v tabuľke na 4. miesto a polepšili sme si tak o 2 pozície.
V sledovanom rebríčku ligových strelcov sa naši hráči delili  
o 22. až 27. miesto: Samo Mičica s 5 gólmi, o 28. až 32. 
miesto Samo Chorváth so 4 gólmi, o 33. až 42. miesto Lu-
ky Kotek s  3 gólmi, o 43. až 66. miesto Oliver Kováč, Samo 
Martišek, Riko Debnár a Paťo Puček, každý po 2 góly a o 67. 
až 93. miesto Mišo Suchánek a Erik Kratochvíla, každý po  
1 góle. Netradičný gólový zápis má náš posledne menova-
ný hráč – Erik Kratochvíla, ktorý má zápis v rebríčku strel-
cov ako jediný hráč, ktorý pôsobí na poste brankára. Tento 
husársky kúsok sa mu podaril ešte v základne časti ligy  
v zápase proti mužstvu CFK Pezinok Cajla.  

Text a snímka Ivan Kula

Konečná tabuľka Zimnej halovej ligy U13:
Mužstvá Zápasy Výhry Remízy Prehry Skóre Body
1. Slovmatic Bratislava U13 13 12 1 0 80:8 37
2. FK Šamorín U13 13 10 1 2 65:13 31
3. FC ŠTK Šamorín U13 13 8 1 4 57:26 25
4. FK Vajnory U13 13 7 1 5 34:25 22
5. OFK Dunajská Lužná U13 13 5 4 4 46:37 19
6. FC Jelka U13 13 6 1 6 25:29 19
7. MŠK Iskra Petržalka "A" U13 13 5 0 8 23:31 15
8. CFK Pezinok CAJLA U13 13 3 2 8 37:58 11
9. MŠK Iskra Petržalka "B" U13 13 3 1 9 35:71 10
10. Rovinka U13 13 0 0 13 18:122 0
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Vajnory privítajú finále 
– 3 x 3 StreetBasket Tour ‘13

Leto sa nezadržateľne blíži a s ním aj 8. 
ročník „3X3 StreetBasket Tour ’13“, naj-
väčšie podujatie svojho druhu na Sloven-
sku. Po vydarených minulých ročníkoch 
vo Vajnoroch, pozitívnych skúsenostiach 
a ohlasoch, keď sa napriek nepriaznivé-
mu počasiu, vďaka podpore a ústretovosti 
miestneho zastupiteľstva, podarilo turnaje 
zorganizovať na výbornej športovej i spolo-
čenskej úrovni, sa organizátor série Sloven-
ská streetballová asociácia (SSA) rozhodla 
zaradiť Vajnory ako záverečné finálové 
streetballových turnajov.

Séria turnajov je organizovaná ako otvo-
rené Majstrovstvá Slovenska v streetballe, 
ktoré sú pre naše teamy kvalifikačným tur-
najom pre svetovú sériu 3X3 World Tour 
Master, či svetový šampionát World Cup  
v kategórii juniorov.

V spolupráci s Mestskou časťou Vajnory, 
Vajnorskou podpornou spoločnosťou, Bra-
tislavským samosprávnym krajom, firmou 
Koratex a pod záštitou starostu Mestskej 
časti Bratislava – Vajnory sa 22. júna usku-
toční v známom športovom areáli Alviano 
už ako 5. ročník podujatia určeného pre 
vyznávačov pouličného basketbalu všet-
kých vekových a výkonnostných kategórií. 

Mestská časť Vajnory, teda, opäť po roku 
privíta výkvet najlepších slovenských stre-
etballistov a štvrtý júnový víkend sa mô-
žeme tešiť na neúprosné súboje, nekom-
promisné smeče, nevídané triky a krásne 

HLAVNÉ KATEGÓRIE:

Mládežnícke
A) Kategória Mini street ZŠ  
žiaci a žiačky ZŠ,  roč. 2001 a mladší
B) Kategória  MIX ZŠ
žiaci a žiačky ZŠ,   roč. 1998 a mladší
C) Kategória Juniors
juniori,  ročník 1995 a mladší

Seniorské
D) Kategória Master
Muži,  ročník 1994 a starší
E) Kategória Open Mix
Mix kategória, mužov a žien bez obmedzenie veku 
s podmienkou účasti min. jednej ženy v teame
F) Kategória Open Fun
Voľná mix  kategória pre priateľov športu a zábavy 
mimo registrovaných hráčov v I. lige a extralige

Doplnkové kategórie
G) Old-young 2x2
Kategória určená pre dvojice. Hráči musia byť 
rodinnými príslušníkmi, 
YOUNG - ročník narodenia 1998 a mladší
 a  OLD - ročník narodenia 1983 a starší.
H) King of 1x1
Kategória bez obmedzenie veku a pohlavia, 
vo formáte 1 : 1
I) Kategória Beach Basket 3x3
Voľná mix,  bez obmedzenie veku a pohlavia,
s upraveným hracím povrchom na piesku

Diváci sa môžu tešiť aj na populárne 
sprievodné disciplíny pre divákov, o vý-
bornú atmosféru a náladu sa postarajú 
známe tváre sveta vinylov a mixov DJ 
MMH, celým podujatím bude hovoreným 
slovom sprevádzať a tradične nezameniteľ-
ným humorom zabávať obľúbený speaker 
v streetbalovej komunite  Mr. Shilan a svo-
je umenie predvedú aj zástupcovia stree-
tovej kultúry. Jedným z vrcholov poduja-
tia budú určite aj individuálne doplnkové 
súťaže, a to konkrétne súťaž v smečovaní 
Slam Dunk Contest, v streľbe trojok 3pts 
Shooting, v streleckej „vyraďovačke“ FT 
Shooting Contest a nebude chýbať ani 
čoraz populárnejšia súťaž streetballových 
freestylových zručností a trikov AND1 
Skills 1 on 1. 

V tomto roku organizátori plánujú pri-
praviť pre komunitu streetbalistov aj sláv-
nostné vyhodnotenie ankety „Streetbalista 
roka 2012“, ktoré sa bude konať ako večer-
ná „afterparty“ pre ocenené teamy, hráčov, 
hráčok, rozhodcov i organizátorov street-
basketbalových podujatí.     

„Sme radi, že sa „ StreetBasket tour“ 
opäť po roku vráti do Vajnor, kde sme našli 
príjemné, športové, spoločenské i ľudské 
zázemie na organizáciu hlavného podu-
jatia našej série. Veríme, že v tomto jubi-
lejnom 5. ročníku nám bude priať počasie 
a finálové podujatie bude atraktívne, čo sa 
týka počtu i kvality zúčastnených teamov, 
sprievodného programu i slávnostného 
vyhodnotenia ankety „StreetBalista roka“ 
a  Streetball tour – Vajnory bude patriť 
k najkvalitnejším zastávkam celej série“, 
zaželal si pred štartom série zástupca Slo-
venskej streetballovej asociácie František 
Kubala.

akcie, ktorými sa tento mladý a dynamicky 
sa rozvíjajúci šport vyznačuje. Na ôsmich 
hracích kurtoch si účastníci zmerajú sily v 
šiestich hlavných kategóriách a troch dopln-
kových kategóriách, v ktorých sa súťaží na 
všetkých podujatiach Street basket Tour ’13.

Viac informácií ohľadom prihlásenia a dodatočných informácií, týkajúcich sa 
Street basket Tour – Vajnory, nájdete na www.basketland.sk

Partneri podujatia Streetball tour – Vajnory:

Organizátori:
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Pozývame všetkých obyvateľov Vajnor na brigádu 
– jarné upratovanie, počas ktorej chceme vyčistiť 
našu obec od nečistoty a špiny, ktorá sa nazbierala 
počas zimy. 
Stretneme sa v sobotu 25. mája 2013 o 9.00 hod 
v Parku pod lipami. Pracovné náradie ako aj vrecia 
na odpad budú k dispozícii. Budeme radi, ak sa nás 
stretne čo najviac.                                                            (VN)

Spoločne skrášlime naše Vajnory

Tiesňové volania  
SOS, tiesňové volania 112 
Polícia  158 
Mestská polícia  159 
Záchranná zdravotná služba  155, 112
Hasičský a záchranný zbor  150, 112 

Poruchové služby  
Poruchy – ZSE   0800 111 567 
Poruchy – BVS   0800 121 333 
Poruchy – verejné osvetlenie Siemens 
                                                            02/ 63 81 01 51 

3. ročník tenisového turnaja 
O pohár starostu Vajnor
Mestská časť Bratislava – Vajnory a Tenisový klub 
Čierna Voda vás pozývajú na 3. ročník tenisového turnaja 
vo štvorhrách O pohár starostu Vajnor. 

Turnaj sa uskutoční v sobotu 1. júna na tenisových kurtoch
v areáli hotela Kamila na Čiernej Vode. Budú sa hrať štvor-
hry Vajnory  – Čierna Voda. Predpokladané ukončenie je 
o 17. hodine.

Prezentácia hráčov: na mieste o 9.00 h
Štartovné: 10 Eur/osoba,  platí sa na mieste. V cene štartov-
ného je zabezpečené občerstvenie – guláš a nealko nápoje
Uzávierka prihlášok: 31. 5. 2013 
Záujemcovia sa môžu prihlásiť na e-mail: 
dobiasova@vajnory.sk, 0911 881 389

V prípade extrémne nepriaznivého počasia sa turnaj
neuskutoční.

n Ponúkam doma vyrobené 
cestoviny z domácich vajíčok 
a semolinovej  múky – niťovky, 
fliačky, široké rezance. 
Cena ½ kg: 3,50 eur
Kontakt: 0905/113 611

n SVB ponúka do prenájmu časť 
kotolne na rohu Osloboditeľskej 
a Rybničnej,  plocha  110 m2  výška 
4 metre so sociálnym vybavením – 
napríklad na skladovanie. 
Kontakt: 0948/165 982

n Projekty moderných domov, 
realizácie interiérov 
www.m8arch.sk
Kontakt: 0902/429 902

✘ Odstraňovanie 
vlhkosti a pliesní
✘ Stavebné práce

✘ Hĺbkové tepovanie
✘  Umývanie okien

Kontakt: 0918 067 517
E-mail: libor.thermo@gmail.com 

VEREJNÁ SÚŤAŽ
Mestská časť Bratislava – Vajnory vyhlasuje obchodnú verejnú 
súťaž na odpredaj pozemku parc. č. 2700/30 o výmere 563 m2 – 

zastavané plochy, nádvoria,  ktorý sa nachádza v katastrálnom 
území Vajnory. Podmienky obchodnej verejnej súťaže nájdete 

na oficiálnej internetovej stránke mestskej časti www.vajnory.sk, 
záložka Podnikateľ, Verejné súťaže. 

Vyzdvihnúť si ich môžete aj na Miestom úrade 
Mestskej časti Bratislava – Vajnory, Roľnícka 109, 831 07 Bratislava.

(MÚ)

Občianske združenie Mládež ulice 
pracuje s deťmi a mladými ľuďmi 
veľmi sviežim a atraktívnym spôso-
bom. Realizuje terénny nízkopraho-
vý program a to už od roku 2004.

Čo znamená nízkoprahový? 
Ide o také služby pre deti a mladých, 

ktoré sú pre ne ľahko dostupné – čiže 
bariéry ako peniaze, čas, fyzická, časová 
či vzdialenostná nedostupnosť sú neprí-
tomné. Takto mládež môže využívať voľ-
nočasové aktivity – športové a skupinové 

akcie, tvorivé dielne, výlety, vzdelávacie aj 
zábavne hry, bez toho, aby sa musela obá-
vať, že to pre ňu bude nedostupné. Celá 
táto ponuka bude už od leta dostupná aj 
pre deti z Vajnor. Mládež ulice bude po-
skytovať svoje služby v Klube mladých 
Vajnorákov, ktorý sídli v budove na Šal-
dovej ulici a to počas dvoch dní v týždni  
v poobednajších hodinách. 

Viac informácií bude zverejnených na 
letákoch pred otvorením klubu, ale tiež aj 
na webovej stránke www.mulice.sk, tiež 
na www.vajnory.sk.

Karina Andrášiková, 
koordinátorka Mládež ulice

Klub mladých Vajnorákov 
je opäť otvorený

Užitočné telefónne čísla
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Budujeme, opravujeme, aby Vajnory
boli krajšie a lepšie sa tu žilo

Ošetrili sme stromy v Parku pod lipami.

Opravili sme Jurskú cestu, aby sa tu lepšie 
prechádzalo, bicyklovalo, korčuľovalo.

Pripravujeme aj odstránenie veľkej mláky 
na Baničovej ulici počas rekonštrukcie Parku pod lipami.

Neestetickú a zničenú dlažbu na chodníkoch na centrálnom námestí  nahradila 
nová dlažba, vďaka ktorej vyzerá naša mestská časť opäť krajšie. Celkovo bola 
vymenená dlažba na ploche 314 m2, miestne zastupiteľstvo schválilo v rozpočte 
na rok 2013 na túto opravu 19 400 Eur.

V obci sú 
rozmiestnené 

NOVÉ KOŠE 
pre psíky.


